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  پديدآورندگان آزمون
  :طراحان

  
  

  نام طراحان  نام درس
  مقدم، عبدالحميد رزاقي، نرگس موسويابراهيم رضاييمريم شميراني،ن پاسيار، حسن پرهيزگار، محمدجواد قورچيان، مسلم ساساني،مهدي تبسمي، حس  )2(و نگارشفارسي

االله نوروزيپرور، مريم آقاياري، سعيد جعفري، بهزاد جهانبخش، خالدمشيرپناهي، ولياكبر ايمانعلي  )2عربي زبان قرآن (

  بقا، زهره رشوندي، عباس سيدشبستري، احمد منصوريردي، محمد رضاييآرمان جيلا  )2دين و زندگي (

فر، مهدي محمدي، سؤالات آشنافريبا توكلي، حميده رزمجو، شهاب مهران  )2انگليسي (زبان

يانكفش، امير زراندوز، امير محموداي، كورش داودي، حميد زرين، حميد اصلاني، مهديس حمزهيعلي ارجمند  )2رياضي و آمار (

نيا، محمد نورانيمقدم، افشين كياني، اعظم نوريسعيد جعفري، ابراهيم رضايي  )2علوم و فنون ادبي (

بهروز يحييسيدمحمد مدني ديناني، محمدعرفان هوشياري،آزاده ميرزائي،فاطمه صفري،سادات سعيديان، مهدي كاردان،سكينه  ) 2تاريخ (

سيدمحمد مدني ديناني، محمدعرفان هوشياري، بهروز يحيي، سؤالات آشنارزائي،مهدي كاردان، آزاده مي  )2جغرافيا (

عليرضا رضايي، آزاده ميرزائي، محمدابراهيم مازني، بهروز يحيي  )2شناسي (جامعه

سيدمحمد مدني ديناني،صفريفاطمهربابه صالحي،كوثر دستوراني، عاطفهمليكا باقلايي،  فلسفه

زدي، كوثر دستوراني، وحيد دهقان، سيدمحمد مدني ديناني، آزاده ميرزائيپريسا اي  شناسيروان

  
  :گزينشگران و ويراستاران

  درس مستندسازيمسئول  ويراستار دانشجوويراستار استادمسئول درسگزينشگر  نام درس
مديالناز معتــــــمرتضي منشاري، حسن وسكريمحمدجواد قورچيانمحمدجواد قورچيان  )2فارسي (

  مريم آقاياري  آقاياريمريم  )2عربي زبان قرآن (
يوسف عباسيدرويشعلي ابراهيمي،

  پوراسماعيل يونس
  ليلا ايزدي  پورمحمد صدرا صفي

  زهره قموشي  محمد آقاصالحسكينه گلشنياحمد منصورياحمد منصوري  )2دين و زندگي (

  سپيده جلالي  محدثه مرآتينگار توكليفرشهاب مهرانفرشهاب مهران  )2انگليسي (زبان

  حسين اسدزادهــــــمحمد بحيراييفروشانايمان چينيفروشانايمان چيني  )2رياضي و آمار (

  الناز معتمدي  پورمحمد صدرا صفي  حسن وسكري، الهام محمدينيااعظم نورينيااعظم نوري  )2علوم و فنون ادبي (

  )2تاريخ (
  بيحبيبه مح  حبيبه محبي

  ــــــ
  

  مائده مؤمني، فاطمه صفري
  محدثه پرهيزكار

فاطمه صفري، مائده مؤمني  )2جغرافيا (

  حبيبه محبي  پريسا ايزدي  پريسا ايزدي  )2شناسي (جامعه
  محمدابراهيم مازني

، ساناز بركتفاطمه صفري
  زهره قموشي

يصفرفاطمه  ربابه صالحيعاطفهنسترن هداوندنسترن هداوند  فلسفه

پريسا ايزدي،صفريفاطمهــــــهژبر رحيميهژبر رحيمي  شناسيروان

  
  
  

  گروه فني و توليد
ليلا فيروزيمدير گروه: 

حبيبه محبي: مسئول دفترچه
مهشيد ابوالحسنيآرايي:نگاري و صفحهحروف

نسبفاطمه رسوليمدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات:
زهره قموشيازي:ي مستندسمسئول دفترچه

  سوران نعيمينظارت چاپ:
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  ؟آمده استنادرستمعني چند لغت در مقابل آن- 1

 ـ  )جمـالت: باح(صـ ـ  )بارسـنگين: وزر(ـ  ربـودن) : سلب( ـ  )جيوه: سيماب( ـ  )لايق: كافي(ـ )ديك صبحزن: چاشتگاه( ـ  )قُوت: خوراك(

  ) آيين عبادي: مناسك( ـ )پست: ذليل( ـ )نامدار: خنيده(ـ )اهمال: فروگزاري(

  شش) 4  پنج) 3  چهار )2  سه) 1

  ؟نداردكدام بيت غلط املايي- 2

  مند برخاسـت / از بهر عروس، مهمل آراست) داماد نشـاط2  ماندت / چون تو را افسردگي ذايل شود) صد نشان از مردگي مي1

  لت خود) مهربان بود بر رعيت خود / از براي صلاح دو4  ) سفير مرغ و نوشانوش ساقي / ز دلها برده اندوه فراقي3

  شده است؟يمعرفنادرستكدام اثردآورندهيپد- 3

  صورتگري: لطفعليدوستثاقي) م2    روشنياسلامي) روزها: محمدعل1

  الدين رازي: نجمالمعادي) مرصادالعباد من المبدا ال4  يمحمد مولونيشمس: جلال الداتي) غزل3

  كدام است؟» لميح، مجاز، كنايهايهام، تناقض، ت«هايترتيب توالي ابيات از جهت داشتن آرايه- 4

  ز لعل دلخواه / كارم به كام است الحمدللّهاالف) عيشم مدام است

  ب) من همان روز ز فرهاد طمع ببريدم / كه عنان دل شيدا به لب شيرين داد

  ج) هر چه جز معشوق پردة بيگانگي است / بوي يوسف را ز پيراهن شنيدن مشكل است

  خبرت هست / مومن شو و در حلقة كفار فرود آيد) از كفر سر زلف بتان گر

  ايمسوار به ميدان اختيار  / در چشم خود سوار، وليكن پيادههـ) چون طفل ني

  ، ب) الف، د، ج، هـ4  ، الف) ج، د، ب، هـ3  ، الف، د، ب) ج، هـ2  ، ب، ج، د) الف، هـ1

  ت آمده است.تماماً درس…گزينةجز بههاگزينههاي مقابل همةآرايه- 5

  استعاره) ،بعد از اين دست من و دامن سرو و لب جوي / خاصه اكنون كه صبا مژدة فروردين داد (مجاز) 1

  اي سيل اشك، خاك وجودم به باده ده / تا بر دل كسي ننشيند غبار من (كنايه، تشبيه)) 2

  ند (ايهام تناسب، حسن تعليل)كميمن رفت به چين زلف او / زان سفر دراز خود عزم وطن نتا دل هرزه گرد) 3

  آميزي، تضاد)كشي زين زود و ديرم (حسخر اي شيرين شمايل مياروي زود از تغافل /كمي  آيي به محفل،دير مي) 4

  .كنند، دقت كنيدهايي كه تلميح ايجاد ميآرايه تلميح، به معناي واژهدر تشخيصاي:پيام مشاوره

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فارسي و نگارشهاي درسگويي به سؤالقبل از شروع پاسخلطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل10چند از

  

)2فارسي و نگارش (
  :)2(فارسي
  سال اولمباحث نيم

  85تا10 ةصفح
  

  :)2(نگارش
  سال اولمباحث نيم
  69تا11صفحة

  دقيقه10وقت پيشنهادي: 
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  در كدام گزينه درست است؟ترتيب بههاي مشخص شدهنقش دستوري واژه- 6

  اليه، قيد)سر زگريبان برآر (مضافبايدتصبح اي نديم / صبحاولاستشبآخر عهد) 1

  بگذشت از جهات روز برفت از شمار (قيد، نهاد)شببا تو به روز آورم / شبيوعده كه گفتي) 2

  ورشيدوار (مسند، مسند)تصور كنند / گر بنمايي نه شب طلعت خروزنباشد كه خلقدور) 3

  مفعول) ،(متمم راخموخوابمتزحسرماز مگير / تا ببراي پيشاي برفروز، مشغلهمشعله) 4

  د؟يابي يمپيشين ةوابستنهيدر كدام گز- 7

  توامداريديايو شب جوروز/ فارغ ز توستمينيچون عراق )1

  شهره شدم روز الستيشكمانهيبه پكه/ و صلاح از من مستمانيمطلب طاعت و پ )2

  فرصت بده اي روح جنون تا غزل بعد / در غيرت ما نيست كه در ننگ بميريم) 3

  كني هجهان پرسمن و سوسن آزادكه/ كننيخواجه جلال الديصبا بندگيا )4

  است؟وتافمتگزينهكداممفهوم- 8

  هاز ناتواني) گداز آتش هجران  او جايي كه زور آرد / توان بر طالع خود تكيه كرد ا1

  ) روشن گهران را بود از خون جگر رزق / هست از شفق خويش مي احمر خورشيد2

  ) چشم اميد به مژگان تر خود داريم / روي خود تازه به آب گوهر خود داريم3

  خون خويششان هم) عارفان را شمع و شاهد نيست از بيرون خويش / خون انگوري نخورده باده4

؟   مفهوم يكسان دارد» ها با توترين مجاز، اي عشق / اي همه استعارهاي حقيقي«بيتابيات كدام گزينه با- 9

  جا تا كجا سر بر كنمن غّؤاص و دريا ميكده / سر فرو بردم در آنالف) عشق دردانه است و م

  نه همين مجنون نظر بند است در دامان دشت / عشق در هرگونه در زنجير دارد شيرهاب) 

  ق از زمين بر آسمان ارواح را / زين دليل آسماني هر كه غافل ماند ماندبرد عشج) مي

  د) جسم خاك از عشق برافلاك شد / كوه در رقص آمد و چالاك شد

  شد نگه به نگه آشنا بس استكهچندانهـ) اظهار عشق را به زبان احتياج نيست / 

  ب، د، هـ) 4  الف، د، هـ) 3  الف، ج، د) 2  ب، ج، هـ) 1

  ؟متناسب است» چون شير به خود سپه شكن باش / فرزند خصال خويشتن باش«دام گزينه با بيتمفهوم ك -10

  آن را كه پدر تجربت و فضل نياموخت / زود است كه از كار فلك تجربه گيرد) 1

  خاريفضل پدر تو را ندهد نفعي / تو چون كه گر خويش نمي) 2

  خويش مانندتو نيكي بد نباشد نيز فرزند / بود تره به تخم) 3

  ظنخويشتن خويش را رونده گمان بر / هيچ نشسته نه، نيز خفته مبر) 4
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نعي16-11( :المفهومأوالتعّريبأوفي الجواب للتّرجمةو الأدقّالأصح( 
  »:   هناك نوع من السنجاب يقدر أن يطير أكثر من مئة و خمَسينَ قدماً في قفزة واحدة!«-11

  تواند بيشتر از صد و پنج متر در يك پرش بپرد!جاب هست كه ميننوعي از س) آنجا1
  كه قادر است بيش از صد و پنجاه قدم در اولين پرش پرواز كند!دارد) نوعي از سنجاب وجود2
  تواند بيشتر از صد و پنجاه قدم در يك پرش پرواز كند!) يك نوع از سنجاب هست كه مي3
  تواند بيش از صد و پنج قدم در يك پرش بپرد!دارد كه مي) نوعي از سنجاب وجود4

  بسياري از...!»: العربية و الفارسيةمزوجة بِدوا أبياتاً مهم و أنشَن اللغّة العربية في إنشاداتد استفادوا مكثيرٌ من الشعّراء الإيرانيين قَ«-12
  سرايند!ميشده به عربي و فارسيآميختههاييبيت وكنندمي) شاعران ايران از زبان عربي در شعرهاي خود استفاده1
  اند!سرودهدرآميخته به عربي و فارسيابياتيوانداستفاده كردههايشان از زبان عربي) شعراي ايراني در سروده2
  !اندشده به عربي و فارسي را سرودهاند و ابياتي آميختهدر شعرهاي خود بهره گرفته) شعراي ايران از زبان عربي3
  اند!گفتهدرآميخته به عربي و فارسيراهايياند و بيتعربي استفاده كردههاي خود از) شاعران ايراني در سروده4

  عين الصحيح: -13
  كند!خودپسند رشد نمي: در حديثي خواندم كه حكمت در دل!) قرأت في حديث أنّ الحكمةَ لا تَعمرُ في قلب المتكبر1
  شود!ها پيدا ميزندگي گاهي در تاريكي ه: به فرزندان خود بياموزيد كه چشم!بأنّ عينَ الحياة قد تُفتَّش في الظلّماتدكم) علِّموا أولا2
  برد به صداي خر تشبيه شده است!: در قرآن سخن كسي كه صداي خود را بالا مي!) قد شبُه في القرآن كلام من يرفع صوتَه بصِوت الحمير3
  كرد كه مقابل بزرگترانمان فروتني كنيم!  : پدرمان هميشه ما را نصيحت مي!أبونا ينصحنا دائماً بأن نتَوَاضع أمام أكابِرنا) كان4َ

  :الخطأعين -14
  دهد؟!اش جواب ميدر بزرگياش بپرسد،داني كه هر كس در كودكيهل تَعلَم أنّ من سأل في صغَره، أجاب في كبره؟!: آيا مي) 1
  رود!شمار ميترين موجودات زنده در جهان بهي بزرگالعالمَ!: نهنگ آبيعد الحوت الأزرق أكبر الكائنات الحية في) 2
وز با مادرم صحبتتوانم امركند، پس نميخوب كار نمي ،مع والدتي اليوم!: تلفن همراه در هتلمِكلُّتّعلي اللا أقدرفلا يعمل الهاتف الجوال جيداً في الفندق) 3

  كنم.
  ها را از پليس بازرسي بگيريد و سوار اتوبوس شويد!بوا الحافلة!: لطفاً چمدانكَوا حقائبكم من شرطي التَّفتيش و اررجاء، خذُُ) 4

»:.شوده خواهد شدگسالن در روز هشتم از ماه نهم به مدت شش ساعتايندرِ«-15
  مِ الثاّمنِ من الشّهر التاّسع بمدة ست ساعات.سيفتَح باب هذه الصالةِ في اليو) 1
2( .ة ستةِّ ساعاتهذه القاعة في اليوم التاّسع من الشّهر الثاّمن بمد باب فتَحي  
  هذه الصالة سوف يفتح في اليوم الثاّمن من الشّهر التاّسع بمدة الساعة السادسة.باب )3
4 (هذه القاعة سوف ي في ثفباب امٍ من الشّهر التَحتاّسمانية أيساعات ة ستع بمد.  

  .را به خاطر بسپاريد» لم، بِم، لكَ، بكِ«شود معناي برخي از كلمات پرسشي مانندتوصيه مياي:پيام مشاوره

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10د ازگذاري چنهدف،)2زبان قرآن ( ،عربيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

)2(زبان قرآن ،عربي
  سال اولمباحث نيم

 )3) تا پايان درس (1درس (

44تا 1صفحة

  دقيقه20وقت پيشنهادي: 
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  في المفهوم:  الأبعدعين» و االله ما رأينا حباً بِلا ملامة!« -16

  عشق نتوان نهاد! هملامت پاي در كوچ) بي2  د!) دل داده را ملامت گفتن چه سود دار1

  ) راهيست راه عشق كه هيچش كناره نيست!4  ) وان كه در عشق ملامت نكشد مرد مخوانش!3

: التّاليتين؟ (علي التّرتيب)كلمتينِلالمترادف أو المتضاد لماجاءفي أي الأجوبة -17

»/ المختالةالعداو«

  عدوان / المتكبرال) 2    الصداقة / المتواضع) 1

  اممالكرامة / الإهت) 4    الحب / الفخَور  )3

حسب التّوضيحات:الخطأعين -18

  ج)رّ. (المتفالقدممع فيه اللاّعبون لمباراة كرُةِمكانٌ يجت...) 1

2 (...ستفيدي مشيء الناّسالم) .ام الماطرةلَّة)ظَنها في الأي  

  ان)ن. (الأسوان في أكل الطعّامتسُاعد الإنسان و الحي...) 3

  ليه و يحملون به أجناسهم. (الحمار)عيركب الناّسحيوانٌ...) 4

  :الكلماتحركاتضبطحيح فيالص نيع -19

  ي الدنيا!الأعمالِ الكسَب من الحلالِ فأفضلُ )2  ع!نوّهذا السروالٌ منْميلي و عندهزذلك متجرُ  )1

3 (سلالم دجاهمونَ الكفُاّر  فروضةَِربِفي الحاُ) 4  !الم بالطاّل دعاهَليَ استاذهعمتحاناتي الالنجّاحِ ف! 

20- ن الصرجمةحيح في التّعي:  

سنتُمم: مي خواهيم كامل كنيم )2    كشندبونَ: گاهي عذاب ميقد يعذِّ )1

  جادلوا: ستيز كردند) 4    تسُخطا: خشمگين نكنيد لا) 3

ن الأسئلةَِاأجبِ ع ُالتَّالي ثم قرأ النَّصناسب النّص25-21: (بما ي(  

دلٌ بجلَ رصفي طريقوو إلي أرض خاليةٍ مني فَرِهسرالماء و النّباتبالعطشِ الشَّفشََعو ب عديد . مـاء  بشَـرِفيهـا و  زَلنَفَد محاولةٍَ كثيرةٍ وجد بِئراً

. عندمثُصافياً َخَرجئذدلهثُشاهطَشِ نَزند) مله مي(لهكلباً يطشَُالَفقالعع : هقتَلُه الشَّفي نفَسي في هذاديد فَنزَلَ في البِئه . الحار رَّةًالجووياُخـرَر م

  ».الرّاحمونَ يرحمهم الرَّحمانُ« :في حقِّ هذا الرَّجلِ(ص)كرمفقَالَ الرَّسول الأ...شانطب العلفشََرِب منه الك .من الماء(دو كفشش)خفُّيهملأ

  :»الرَّاحمونَ يرحمهم الرَّحمانُ«حديث شريفحولَ مفهومخطأالعين -21

  .لايرحم االلهُ من لايرحم النَّاس) 2  آوردن بر بدان ستم است بر نيكان!حمر )1

3( امكرحي الأرضِ ين فم منرحمماءبيابانت دهد بازكه ايزد در/ كن و در دجله اندازميتو نيكي) 4  .في الس
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22-خطأالنعيحولَ النَّص:  

1 (برَّتينِ  ذَهم ويدالكلب العطشانُ شَرِ) 2  في البئرِ.الرَّجلُ البببِم الماءويدل البةِ الرَّجدساع.  

3( وما كانَ الجفَا ساحينَماًحار.ويدإلَي) 4    رَ الرَّجلُ الب ويدلُ البلَ الرَّجصفَرهِطريقالفَلاة فيوس.  

  : حول الرَّجل البدويالخطأنيع-23

  في هذا الجو الحار.لب العطشانَالعطش الشديد يقتلُُ الكَ :قالَ في نَفسه) 2  نَ الماء و النبّات.خاليةٍ مكثيرةٍ في أرضٍمحاولةٍَ  دوجد بئِراً بع) 1

الرَّحمانُ.قالَ: الرَّاحمونَ يرحمهم) 4  ي الماء الكلب العطشانَ.ملأَ خُفَّيه منَ الماء و أعطَ )3

ن الصتينِعيحيح حول الكلمنتينِ في النص25و24( :المعي( 

  »:خرياُ«-24

  »مرةّ«اسم ـ مفرد ـ مؤنث ـ اسم تفضيل / صفة و موصوفها) 2  هإلياسم ـ مفرد ـ مذكّر ـ اسم تفضيل / مضاف) 1

  إليهاسم ـ جمع التّكسير ـ مذكّر ـ اسم فاعل / مضاف) 4  »مرةّ«مفرد ـ مؤنث ـ اسم فاعل / صفة و موصوفهااسم ـ) 3

25-»دشاه:«  

  و الجملة فعلية» كلباً«همفعولُو/ فعلانلَه حرفانِ زائدـ معلوم ـللغائب ـ متعدفعل ماضٍ ـ) 1

  رخب/ فعل و ةشاهدمصدره ممعلوم ـ مزيد ثلاثيمتعد ـ ـغائبفعل ماضٍ ـ مفرد مؤنث) 2

  ره مشاهدة / فعل و فاعلُه محذوفدمصـفعل ماضٍ ـ مفرد مذكّر غائب ـ لازم ـ مجهول ـ لَه حرف زائد) 3

  »كلباً«و الجملة فعلية و مفعولهد) / فعللية (ش ـ هـ ـصالأ  هحرف زائد و حروفمتعد ـ لَهفعل ماضٍ ـ للغائب ـ) 4

26- ن عبارةً جاءفيها بمعني اسم التَّفضيل: » خير«عي  

1( نيا و الآخرة!     الصب الخير في الدسبرهَ﴿ )2  دق يةٍ خيراً يل مثقالَ ذرعمن يو م﴾  

3( ﴿ر لنَا وناّ فاَغفنا آمبمينَرخيَرُ الراّح أنت منا وقد يكون الخير في ما يقع و إن كناّ جاهلين بعاقبته! )4   ﴾ارح  
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  سلوب الشرط:اُفيهاليسالّتيعين العبارة-27

1 (.هليَها تصَيدطيَرٌ ع َقفصا فإَذا وكاَلع فةُ تَقيالح ه2  هذ (ن سوقِ الكتب خيرُ مم لي في العربما اشتريت ة!ساعدي  

ليلة الامتحان!تعبمامن قرأ دروسه طول السنة) 4  من غلَبَت شَهوتُه عقلَه فَهو شَرٌّ منَ البهائمِ.) 3

  :علي التّرتيبحول الكلمات المعينةالخطأ نيع-28

  غاليةٍ. (اسم المبالغة)مسية بقيمةٍالشّالنظاّرةاشتريت هذه) 1

  ، فإنهّ كالسراب يقرِّب عليك البعيد. (اسم المفعول ـ اسم المبالغة)ابالكذّمصادقةَإياك و) 2

  اسم الفاعل)كثيرون من الصباح حتيّ المساء. (اسم المكان ـعماليعملالمصنعَفي هذا) 3

4 (باسم التفّأح) .ن أعطاني عيوبييل)ضإخواني م

29-ن«كلمة نعيالإفي المحلّتلفختَ» معرابي:  

  ن يتوكلّ علي االله في كلّ حال و زمان.إنّ االله يحب م )2  علي مرمي فريق البرسبوليس.مجسجل هدفاً من هيس )1

 .صديق أبي سنوَات ماضيةجاء إلي بيتنا من كانَ )4  نصحتني في عيبي من آثرتني علي نفسها.) 3

  للحوارات التّالية؟الخطأما هو -30

  .بمِ تذَهبون إلي سوق النجّف؟ نذَهب لشراء الملابس الرجّالية )2  .تسَلُّلالهدف؟ لا أدري، ربما بسِببِل الحكمَلماذا ما قبَِ) 1

  .أ تعُطيننَي هذه العباءة سيدتي؟ نعَم، تفَضََّل) 4  .جداًكلُّ ألوانه جميلةٌ ؟أجملمن هذا القميصأي لونٍ  )3
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شود و پاسخ به اين سـؤال اي استنباط ميچه نكته» …كمييحرسول اذا دعاكم لما يه و لللّيا ايها الّذين آمنوا استجيبوا ل«شريفةاز پيام آية -31

 ؟ريشه در كدام نياز آدمي دارد ،شودكه آيا زندگي انسان با مرگ تمام مي

زندگيبخش روح انسان است ـ شناخت هدفگويي به فراخوان الهي، طراوتپاسخ) 1

بخش روح انسان است ـ درك آيندة خويشگويي به فراخوان الهي، طراوتپاسخ) 2

شود ـ درك آيندة خويشنيازهاي انسان منحصر به نيازهاي طبيعي و غريزي او نمي) 3

شود ـ شناخت هدف زندگينيازهاي انسان منحصر به نيازهاي طبيعي و غريزي او نمي) 4

؟توان دست يافتاي ميبه چه نكته» ل ربنا الّذي اعطي كلّ شيء خلقه ثم هديقا«با تدبير در آية كريمة -32

  است.علم الهيآگاهي كامل از خلقت انسان و جايگاه او در نظام هستي، تنها در حيطة) 1

  هاي اساسي پاسخ كامل و جامع بدهد.تواند به تمام سؤالعلم به تنهايي نمي) 2

  ها متفاوت است.اما شيوة هدايت آن  كند،را هدايت ميخداوند هر دسته از مخلوقات) 3

  اختيار اوست.قدرت انتخاب و ،ل و تفكر و سرماية ديگرتعقهاي انسان توانايييكي از سرمايه) 4

انات پيـامبربيانگر كدام علت فرستادن انبيا است و علت تحريف تعليم» انّا معاشر الانبياء امرنا ان نكلمّ الناس علي قدر عقولهم«حديث -33

؟پيشين چيست
  تحريف تعليمات پيامبر پيشين ـ ابلاغ مجدد تعليمات اصيل) 2  رشد تدريجي سطح فكر مردم ـ ابلاغ مجدد تعليمات اصيل) 1

  رشد تدريجي سطح فكر مردم ـ توسعه نيافتن كتابت) 4  تعليمات پيامبر پيشين ـ توسعه نيافتن كتابتتحريف) 3

 ؟اندهاي يكديگر بودهمؤيد و مصدق پيامآنها ،الهييانبيادر سلسلةنكته تأكيد دارد كهنايكريم بركدام دسته از آيات قرآن -34

»لاّ يكون للناّس علي االله حجة بعد الرسّلرسلاً مبشرّين و منذرين لئ«ـ »اناّ اوحينا اليك كما اوحينا الي نوحٍ و النبّيين من بعده«) 1

»رسولٌ قد خلت من قبله الرسّلو ما محمد الا«ـ »نا الي نوحٍ و النبّيين من بعدهاناّ اوحينا اليك كما اوحي«) 2

»رسولٌ قد خلت من قبله الرسّلو ما محمد الا«ـ »اناّ هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«) 3

  »لئلّاّ يكون للناّس علي االله حجة بعد الرسّلرسلاً مبشرّين و منذرين« ـ »اناّ هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«) 4

صـحههاي بعد از رسول اكـرم (ص) توان استنباط كرد و بر بطلان آييننيازي به پيامبر جديد را ميي از كدام آية شريفه بيرگيبا بهره -35

؟گذاشت

  »يينن رسول االله و خاتم النبلكّ و«) 2  »رسول قد خلت من قبله الرسّلو ما محمد الا« )1

  »اناّ هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«) 4  »اناّ اوحينا اليك كما اوحينا الي نوح« )3

  .بندي خوب، به شما در رسيدن به درصد بالا و يادآوري مطالب بسيار كمك خواهد كرديك جمعاي:پيام مشاوره

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما ميهاي مذهبي،اقليتآموزاندانش  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2دين و زندگي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10چند ازعملكرد شما در آزمون قبل

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

)2دين و زندگي (

  سال اولمباحث نيم

118تا 1صفحة

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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 ؟شوندمتعال، معذور هستند و عذاب نميكدام دسته از افراد زير به رغم نداشتن دين مورد پسند خداوند -36

  اند.نبرده و نرسيده  وجو به حقانيت دين واحد الهي پيالف) آنان كه پس از جست

  ب) كساني كه در عين آگاهي از حقانيت اسلام، از روي رشك اختلاف كردند.

  ج) آنان كه از آمدن پيامبر جديد يا نزول كتاب آسماني جديد مطلع نشوند.

  ه اميال دنيوي خود را به دين الهي ترجيح دهند.د) كساني ك

  ج، د) 4  ب، د) 3  الف، ج) 2  الف، ب ) 1

ريفهشـاز حضرت عيسي (ع) در كـدام بخـش از آيـات » زنده كردن مردگان«و» غيرقابل درمانانشفا دادن بيمار«معجزات ،ترتيببه -37

؟اندترسيم شده

  » و أبرئُ الاكمه و الابَرصَ«ـ» فاَنَفخ فيه فيَكونُ طيَراً باِذنِ االلهِ«) 2  »و احُي الموتي بإِذنِ االله«ـ» االلهِفاَنَفخ فيه فيَكونُ طيَراً باِذنِ«) 1

3(  »َالابَرص و هأبرئُ الاكم وتي بإِذنِ االله«ـ» واحُي الم 4  »و (»َالابَرص و هأبرئُ الاكم كونُ طيَر«ـ» وَفي ذنِ االلهِفاَنَفخ فيهِاً با«  

؟گرددستنبط ميمكدام مفهوم »يراًثاختلافاً ك همن عند غَيرِ االلهِ لَوجدوا فيلَوكانَ  يتَدبرون القُرآنَ وافََلا«آية شريفةاز -38

  دلايل الهي بودن قرآن كريم، نزول آيات آن بر پيامبري درس ناخوانده است.از) 1

  دروني است. مآيد، انسجادست ميحتوايي قرآن كريم كه از تدبر در آيات آن بههاي اعجاز ميكي از جنبه) 2

  آيد.اين مفهوم از تدبر در آيات به دست مي ،اختلاف افكني ميان مسلمانان از ديدگاه قرآن كريم مردود است) 3

  .شودير خدا بجويد، نزد خدا قبول نيست و در آخرت دچار زيان ميغهر كس دين خود را از) 4

؟شدندكار ميچگونه توسط پيامبر مشغول به ،ترتيبجريان دريافت و ابلاغ وحي، كاتبان و حافظان وحي بهدر -39

  گرفتند.نوشتند. ـ با اشتياق فرا ميبا اشتياق مي) 2  مأمور به نوشتن بودند. ـ مأمور به فراگيري بودند.) 1

  نوشتند. ـ مأمور به فراگيري بودند.با اشتياق مي) 4  گرفتند.مأمور به نوشتن بودند. ـ با اشتياق فرا مي) 3

  ؟،كدام استاندمبناي حكومت رسول خدا (ص) و اساس روابط مردمي و زندگي اجتماعي كه انبيا به خاطر آن نازل شده -40

  قوانين اسلام ـ قوانين عادلانه) 2    قوانين عادلانه ـ قوانين اسلام )1

  فرمان غيرطاغوتي ـ هدايت معنوي )4  هدايت معنوي ـ فرمان غيرطاغوتي) 3
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  ؟كوشي و دلسوزي پيامبر (ص) در هدايت صحيح است تسخكدام عبارت در خصوص -41

  .نددر برابر پايمال شدن حق شخصي خود، بردبار و ملايم بود) 1

  .ندكردكردند، با آنان همراهي مياگر مردم دربارة آخرت صحبت مي) 2

  »آورند، جانت را از دست بدهي.شايد از اينكه مشركان ايمان نمي«فرمايند: خداوند به پيامبر (ص) مي) 3

  شدند.پرداختند، ايشان مانع ميهنگامي كه اطرافيان پيامبر (ص) به غيبت كردن مي) 4

 ةانديشاند و كدام ويژگي از كسي كه دربيان كردهچيزي، چهراخميني (ره) علت اين كه مسلمانان بايد دست از اختلافات بردارندامام -42

 ؟شودت، سلب مييسساير مسلمانان ن هرسيدگي ب

  زيرا بايد در ساية تعليمات اسلام مجتمع شوند ـ ايمان به پيامبر (ص)) 1

زيرا آنها داراي همه چيز هستند ـ ايمان به پيامبر (ص)) 2

  زيرا بايد در ساية تعليمات اسلام مجتمع شوند ـ ايمان به اسلام) 3

  ه چيز هستند ـ ايمان به اسلامزيرا آنها داراي هم) 4

 ؟معلولِ چيست و آيه خطاب به چه كساني است» جعلناكم شعوباً و قبائلَ«مطابق با آيات قرآن كريم، -43

  مردملتعارفوا ـ) 4  لتسكنوا ـ مردم) 3  لتعارفوا ـ مؤمنان) 2  لتسكنوا ـ مؤمنان) 1

) چيست و بيان حديث غدير توسط رسول خدا (ص) به دسـتور خداونـد در م پيامبر اكرم (صلاساز انسداد ابدي راه ضلالت در كزمينه -44

 ؟الوداع چه اثري در پي داشتحجةمسير بازگشت از

  ر مردميتكبسك به پيامبر (ص) و اهل بيت پيامبر ـمت) 2  سك به پيامبر (ص) و اهل بيت پيامبر ـ تبريك مردممت )1

  تبريك مردمتوسل به كلام االله و عترت پيامبر ـ) 4  دمر مريتكبكلام االله و عترت پيامبر ـتوسل به) 3

  ؟شودكدام پيام دريافت مي» طهيراس اَهل البيت و يطَهِركَمُ تجليذهب عنكمُ الرّااللهما يريدانَّ«آية شريفةاز -45

  اه و پليدي است.نپيامبر (ص) مبني بر حفظ اهل بيت (ع) از گعايين آيه مقدم بر دا) 1

  كرد.تطهير را تلاوت مي ةگذشت و آياز در خانه فاطمه زهرا (س) ميمسجدهر روز هنگام بازگشت از مسيرهامدتيامبر (ص) برايپ) 2

  .كنندة دستورات الهي استمطابق با دين و بياناهل بيتو عملمطابق اين آيه سخن) 3

  شود.اطمه زهرا (س)، امام علي (ع)، امام حسن (ع) و امام حسين (ع) ميه حضرت فلبستگان پيامبر از جم ةاهل بيت در اين آيه شامل هم) 4
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با كـدام حـديث » باشتو هر آينه بر راه خير مي«روايي ةك شيطان هنگام بعثت پيامبر رحمت (ص) چيست و جملاريشة فرياد اندوهن- 46

؟نبوي در ارتباط است

»يعلّ معو الحقّالحقعلي مع«ـيأس و نااميدي شيطان از پرستش خود) 2»يعلّلحقُّ معو اقّالحعلي مع«نزول وحي بر رسول خدا (ص) ـ) 1

»ليعلي مع القرُآنِ و القرُآنُ مع ع«يأس و نااميدي شيطان از پرستش خود ـ) 4»علي مع القرُآنِ و القرُآنُ مع علي«نزول وحي بر رسول خدا (ص) ـ) 3

اميرالمؤمنينوبيان شده استاكرم (ص)  يبرز شدن عصمت علمي حضرت علي (ع) توسط نححديث نبوي در راستاي مبخش ازكدام -47

 ؟ها بيان نمودها و شخصيتدر ميدان جنگ چه معياري را براي ارزيابي حق يا باطل بودن جريان

  شناسيشخصيت ةوسيل هشناسي بحقـ »ا مدينةَُ العلم و علي بابهانأ«) 1

شناسيحق ةوسيلشناسي به  شخصيتـ» ا مدينةَُ العلم و علي بابهانأ«) 2

3 (»لمالع ن ارَادَن بابهِافليأ  فمها مشناسيشخصيت ةوسيلشناسي بهحقـ» ت  

4 (»لمالع ن ارَادَن بابهِافليأفمها مشناسيحق ةوسيلشناسي به  ـ شخصيت» ت  

 ؟مرتبط با كدام عامل استترتيب به ريزر يك از عباراته -48

  دادند كه به نفع آنها بود.ميدان مييهايعباس به انديشهاميه و بنيـ حاكمان بني

ـ عدم توانايي ائمه در همراه كردن مردمان زمانشان با خود
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ـ تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت )1

ارائة الگوهاي نامناسب ـ ارائة الگوهاي نامناسب) 2

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ـ ارائة الگوهاي نامناسب) 3

  ارائة الگوهاي نامناسب ـ تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 4

گردد و بامستفاد مي» آن را نلرزاند.ايمان خود را چنان ثابت و استوار سازيد كه حوادث«با تعمق و تدقيق در كدام آية شريفه، عبارت -49

 ؟توجه به كلام امام علي (ع) علت شكست مؤمنان كدام عامل است

    متفرق و پراكنده بودن پيروانـ »…خلتو ما محمد الاّ رسولٌ قد«) 1

  كم پيروان وتعداد قليل ـ» …خلتو ما محمد الاّ رسولٌ قد«) 2

  ـ متفرق و پراكنده بودن پيروان» …ل الينا و ما انزلا باالله و ما انزنّقولوا آمو«) 3

  كم پيروان وتعداد قليلـ» …ا باالله و ما انزل الينا و ما انزلنّقولوا آمو«) 4

 ؟ت زير مرتبط با كدام آية شريفه هستنداهر يك از عبارترتيب به -50

  حديث جابربيانـ مبناي

لايت پيامبر در طول ولايت خداوند است.ـ ولايت امام علي (ع) در طول ولايت پيامبر و و

  »…يا ايها الرسول بلغ ما انزل«ـ» …االله و ايا ايها الذّين آمنوا اطيعو«) 1

  »…انمّا وليكم االله و رسوله و الذين« ـ» …االله و ايا ايها الذّين آمنوا اطيعو«) 2

  »…االله و امنوا اطيعويا ايها الذّين آ«ـ »…انمّا وليكم االله و رسوله و الذين«  )3

  »…انمّا وليكم االله و رسوله و الذين«ـ »…يا ايها الرسول بلغ ما انزل«) 4
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51- The ... happiness he was feeling after his marriage did not last long. 

1) few    2) a few  3) little  4) a little  

52- The hall is large enough to place over ... and the tables needed for serving the meals. 

1) three hundreds guest   2) three hundreds guests  

3) three hundred guest       4) three hundred guests  

53- They are doing their best to ... the teenagers off illegal drugs. 

1) make  2) die 3) give  4) keep  

54- Some of these animals are becoming increasingly ... in the country.  

1) fast 2) rare 3) loud   4) careful 

55- Someone once said that engineers like to solve problems, and if there are no problems ..., they will 

create their own problems. 

1) harmful     2) available  3) correct  4) balanced  

56- Unfortunately, the company says it is unable to ... the needs of the workers for higher salary in this 

condition. 

1) meet      2) measure  3) increase  4) count 

57- He had such an addiction to cigarettes that he smoked 40 a day, and it was ... for him to stop it.              
1) different      2) general  3) impossible  4) natural 

58- Alice had mixed ... when she was getting ready to go back home after a year in Scotland. 

1) diseases    2) relationships    3) parts  4) emotions 

59- The readers of these books need no background in computer communications. They should only be 

... with basic computer software.  

1) quiet    2) foreign  3) native  4) familiar 

60- My father believes that it is better to ... with people that can improve you in some way. 

1) use 2) hang out  3) turn on   4) exist 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 51-61 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3), and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درسهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(زبان انگليسيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

)2زبان انگليسي (
  سال اولمباحث نيم

  60تا15 ةصفح

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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61- Every month my friends meet somewhere to ... their opinions. We mostly talk about art and music.  
1) exchange 2) vary   3) complete 4) imagine 

You may have been asked to give an after-dinner speech at a formal meeting or, less happily, to 
give it at a funeral. You may also have to give speeches if you are taking up politics. I was not an 
exception. For the first time in my life, I had to give a talk. My daughter had just gotten ...(62)... 
and there were a lot of people at the wedding party. They were waiting to ...(63)... my words. I 
had practiced my speech for hours until I could say it ...(64)... and I had five pages of neat and 
clean ...(65)... to help me. I stood up and decided to ...(66)
........................................................................................... “Thank you f… f… for coming.” I couldn’t 
continue, so I sat down very red in the face. 

62- 1) worried 
2) tired 3) married 4) excited 

63- 1) hear 2) see 3) watch 4) listen 
64- 1) perfectly 2) widely 3) politely 4) secretly 
65- 1) means 2) beliefs 3) notes 4) lines 
66- 1) finish 2) start 3) understand 4) invite 

Malaysia’s national sport is sepak takraw (“sepak” means “kick,” and “takraw” means “woven 
ball”). This fast-moving game is like both soccer and volleyball. Two teams, of three players each, 
compete by hitting a small ball across a net (as in volleyball). Players can use their heads, feet, 
shoulders, or knees to pass the ball to the other team. Players cannot use their hands (as in soccer). If 
one team drops the ball, the other team gets a point. There are three sets in a game. The first team to 

get 15 points wins a set. The winner of two sets wins the game . 
The sport of sepak takraw is more than 1000 years old. Originally, native Malays played it. Later, 

the sport spread to other countries is Asia, including Thailand, Indonesia, and the Philippines. Today, 
it is one of the most popular sports played in the Asian Games. There are also sepak takraw clubs in 

North America and Europe. 
67- The people of which country first played sepak takraw? 

1) Thailand 2) Malaysia 3) the Philippines 4) America 

68- How is sepak takraw like volleyball? 
1) Players cannot use their hands.  2) Players hit a ball across a net.  
3) Players sometimes kick the ball with their hands.  4) Players can use their head to pass the ball.  

69- How is sepak takraw like soccer? 
1) Players cannot use their hands. 
2) There are three sets in a game.  
3) Players can only use their feet to hit the ball.  
4) Players can use their feet or shoulders to pass the ball across a net.  

70- Which of the following is TRUE according to the passage? 
1) If one team drops the ball, the other team wins the set.  
2) Before Indonesia, sepak takraw spread to Europe.  
3) Most rapid movements of sepak takraw originated from soccer.  
4) If one team gets 30 points in two sets it means that team has won.  

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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هاي زير گزاره است؟چند مورد از عبارت -71
  تر است. الف) سيب از موز خوشمزه
  .ب) عربي درس آساني است

  فرد است.  2پ) عدد
  3) 4   2) 3   1 )2  صفر  ) 1

گزاره چقدر بيشتر است؟ 4هاي ارزشيگزاره از تعداد حالت 5هاي ارزشيتعداد حالت -72
1( 13  2( 14  3( 15  4 (16  

p)اگر -73 p) r (p p)    درست است؟هموارهدام گزينهگاه كباشد، آن
  درست است.rارزش) 2    درست است. rارزش) 1
  درست است.  pارزش )4    است. درستpارزش) 3

p)گزارة -74 q) (p q)  ) هم ارز كدام است؟Tدرست و :F(نادرست :
1 (T  2 (F  3 (p  4 (q  

درست، درست و نادرست باشد، كدام گزاره ارزش درست دارد؟از راست به چپبه ترتيب rو p،qهاياگر ارزش گزاره -75
1 (  (p q) (q r)    2 ((p q) (p r)  

3 (  (p q) (p r)  4 (( p q) ( q r)     
دلخواه باشد، در اين صورت ارزش گزارة كدام گزينه همواره درسـت با ارزشايگزاره rاي نادرست وگزاره qاي درست وگزارهpاگر -76

است؟
1 (  (q p) r   2 ((r q) (p r)  

3 (  p (q r) 4 ((p r) q   
دهد؟تابع ثابتي را نمايش ميهموارههاي زيركدام يك از گزينه -77

  دهد. اش را نسبت ميي كه به هر فرد شماره شناسنامهارابطه) 1
  اش را نسبت دهد. فرد گروه خونيكه به هريارابطه) 2
  ماشين رنگش را نسبت دهد. مدلكه به هريارابطه) 3
  را نسبت دهد. هايشماه، تعدادسالكه به هريارابطه) 4
  
  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(رياضي و آمارهاي درس لگويي به سؤالطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

)2رياضي و آمار (
  سال اولدورة نيم
  33تا 2 ةصفح

  دقيقه20وقت پيشنهادي: 

محل انجام محاسبات
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دهد كه دامنه و برد برابر دارد؟هاي زير تابع ثابتي را نشان مييك از گزينهكدام -78

1 (  f {( , ),( , ),( , )} 1 1 2 2 3 3  2 (g {( , )} 1 1

3 (h(x) x  4 (I {( , )} 0 0  

fدر تابع ثابت -79 (x) kكهبا فرض آنf ( )

f ( )




 
10 1 310 fباشد، در اين صورت مقدار1 ( كدام است؟100(

1 (  1  2 (2  3 (1-  4 (2-  

اگر -80
, x

f (x) , x

, x


 
 

3 0
0 0
3 0

f(Dة تابعكدام گزينه در مورد دامنباشد، )fآنردو ب(R )fدرست است؟

1 (  R ,D { , , }f f  3 0 3  2 (R { , , },Df f  3 0 3 

3 (  R ,D { , , }f f  3 0 34 (R ,Df f    

fرابطة -81 {( ,a b),(b,a ),( , )}   2 2 1 1 aتابعي است كه برد آن يك عضو دارد. حاصل2 b2 كدام است؟4

  1) 4  -2) 3  ) صفر2  2  ) 1

fاگر -82 {( ,a ),( ,a b)}  1 3 aيك تابع هماني باشد، حاصل2 b كدام است؟2

  -2) 4  ) صفر3  -1) 2  3  ) 1

xبرد تابع -83 ,x
f (x)

,x


  

2 0
1 كدام محدوده است؟0

1 (  {y | y ,y }  0 1  2 ({y | y } { } 0 1

3 (  {y | y } 14 (R { } 1  

fاگر -84 : { }

f (x) ax b


   

3
1

تابعي ثابت وg :

g(x) cx d


    1

  تابعي هماني باشد، حاصلa b

c d




كدام است؟

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر  ) 1

m)به مختصاتAاگر نقطة -85 , m ) 2 1 3 كدام است؟mمقادير ممكن براي ،روي نمودار تابع هماني قرار داشته باشد3

  4 و4  4 (1 و 1  3 (1 و4) 2   1 و4  ) 1

nاگر جدول زير، مربوط به يك تابع ثابت باشد، مقدار -86 k z

m

 2
1
2

كدام است؟

    
x

k
y n m z



  

2 1 4 0 1

4 1 3 12

1 (  11
2  2 (15

2  3 (13
2  4 (9

2  



پايبهمن10آزمون) ـ4( ةپروژ دوم متوسطة   18: ةصفح  دهم انساني)ياز ة(  دورة

fتابعاگر -87 {( ,m ),( ,k )}  3 1 6 g(x)هماني و تابع2 (a )x  21 hباشد، دامنة تابعثابت3 {(m, ),(a, ),(k , )} 22 8 3

كدام است؟

1 ({ , , }6 10 16  2 ({ , , }3 4 8  3 ({ , , }1 2 8  4 ({ , , }1 4 16  

xايضابطهع چندبمساحت محدود به تا -88 , x
f (x)

x , x

   
     

2 0 2
2 2 ها كدام است؟ xو محور0

1( 4  2( 5  3( 6   4 (2   

نمودار تابع با ضابطة -89
, x

f (x) x , x

x , x

   
   


 

2 2 0
3 0 4

2 1 4
كدام است؟

1 (
-2

y

x

3

4

2

7

15

  2( 
-2

y

x

3

4

2

7

17

  

3 (
-2

y

x

3

4

2

7

15

    4( 
-2

y

x

3

4

2

7

15

  

fاسـت.  -4اي با طـول خروجي تابع در نقطه ة، قرينmبه طولايخروجي تابع در نقطهمطابق شكل زير است.  fتابعنمودار -90 ( )10

كدام است؟

1 (  2 -

2 (5/2-    

3 (4-   

4 (5-  

y

x

-2

1 2

2

m

m

m

7/5
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؟نيستحمداالله مستوفي چه كتابي را نوشت و كدام گزينه از موضوعات كتاب-91

  عباس/ خلفاي بنيوصاف) تاريخ2    تاريخ پيامبران/ تاريخ گزيده )1

  ق.  هـ730ان از سالتاريخ اير) تاريخ گزيده/ 4    خلفاي چهارگانه) تاريخ وصاف / 3

  ؟در بيان سلوك دين و تربيت نفس انساني است ،كدام كتاب نثري ساده دارد و موضوع كدام كتاب منثورترتيب به-92

  العبادطبقات ناصري / مرصاد) 2    تاريخ جهانگشا / لمعات )1

  المعجم في معايير اشعار العجمتاريخ وصاف / ) 4    نامهالعباد / عشاقمرصاد )3

؟كدام گزينه در مورد شاعران و نويسندگان قرن نهم درست استموارد -93

  نوايي نوشته شده است و شرح احوال بيش از صد تن از شاعران ايراني است.دولتشاه به تشويق اميرعليشير ةالف) تذكر

  ب) جامي كتاب بهارستان را به تقليد از بوستان سعدي نوشت.

  عطار در بيان حقايق عرفاني و ذكر احوال عارفان نوشته شد.جامي به شيوةالاحرارتحفةج) كتاب

  رود.شمار مي بهاللهينعمتاالله ولي در تصوف و طريقت مقامي بلند داشته و سرسلسة صوفياند) شاه نعمت

  ب، ج) 4  ب، د) 3  الف، ج) 2  الف، د) 1

  است؟نشدهنثر سبك عراقي اشاره» ادبييافكري«هايدر كدام گزينه به ويژگي -94

  ) به علت نبود استادان بزرگ و از بين رفتن مراكز علمي، تحقيق و تتبع در بين علما و اديبان تضعيف شد.1

  اندك اصالت خود را از دست دادند و به درسي كردن عرفان و شرح اصطلاحات و پيچيده كردن مفاهيم آن پرداختند. ) مدعيان عرفان اندك2

  و متكلف بيشتر به ظاهرسازي و تصنع پرداختند.هاي مصنوعدر كتاباديبان) 3

  توان فصيح و بليغ دانست.) نثر سادة اين دوره را نمي4

 ....جز بهها تشبيه فشردة اضافي و غيراضافي وجود دارددر همة گزينه -95

ثمر شددرخت عشق در اين شهر شد نهال خزان بين / نهال فتنه در آن ملك نخل تازه) 1

اش / چون سبو با دست خالي هر كه در ميخانه شدد كان بدخشان سينهاز شراب لعل ش) 2

  پروانه شدشود شمعي كه بيبرگ عيش حسن از دامان پاك عاشق است / نخل ماتم مي) 3

  تابي پروانه شدحسن از گستاخي ما رفت در ابر نقاب / شمع در فانوس از بي) 4

  .و توجه به مفهوم كلي بيت، بسيار مهم و ضروري استبراي يافتن قرينهژگاندر بحث مجاز، توجه به ساير وااي:پيام مشاوره

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(علوم و فنون ادبيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

  )2علوم و فنون ادبي (

سال اولدورة نيم

56تا12 ةصفح

  دقيقه20وقت پيشنهادي: 
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  نادرست است....جز بههاگزينه ةهاي نسبت داده شده به همآرايه -96

/ به زير آوري چرخ نيلوفري را (تلميح ـ كنايه) ددرخت تو گر بار دانش بگير) 1

آميزي)تابان چه در كمان دارد (استعاره ـ حسهمچشمي من چشم روزگار گريست / ندانم آنبه تيره) 2

وار گوهرشناسان راز / دهان جز به لؤلؤ نكردند باز (استعاره ـ تشبيه گسترده)صدف) 3

  آميزي ـ تضاد)شنوم (حسن ميمشنوم / رنگ تو ز لاله و سبوي دهن تو از چمن مي) 4

  ؟شودديده ميدر كدام بيت، تشبيه -97

خبر ز لذتّ شرب مدام ماايم / اي بيار ديدهما در پياله عكس رخ ي) 1

2( نمايي است كه گفتن نتوانش / قدم انگشتتا بديدم خم ابروي هلال آساي

  گر ما مي و معشوق گزيديم چه باك / چون عاقبت كار، چنين خواهد بود )3

  دارمخدا را اي رقيب امشب زماني ديده بر هم نه / كه من با لعل خاموشش نهاني صد سخن) 4

  است؟نرفتهشده در معناي مجازي به كاردر كدام بيت واژة مشخص -98

  چو تو ياري فتاده استدست) از آن دل دست بايد شست دايم / كه در1

  تخت افراسياب / سر نيزه بگذارم از آفتابسر) بگيرم2

  درگذشت،دست) پايم ز دست واقعه در قير غم گرفت / كارم ز جور حادثه از3

  تاج و افسر نداردسرفتي / به تن سر، بهرز شهان تاج و افسر گك) شهي4

  است ؟نادرستدر كدام گزينه» تشبيه«تعداد -99

) 5ام افتاد در دام هوس () مرغ دل تا دام زلف و دانة خال تو ديد / طاير انديشه1

  )1شاهين صفت چو طعمه چشيدم ز دست شاه / كي باشد التفات به صيد كبوترم () 2

  )2خال تو فكندش در دام ( ةزد ز سر سدره صفير / عاقبت دانمرغ روحم كه همي) 3

  )2) جعد او نقش حسن را نقاش / چشم او گنج فتنه را گنجور (4

  ؟نرفته استشده در كدام بيت، در معناي مجازي به كارهاي مشخصواژه يا واژه- 100

  كيوان و ناهيد و هور) ازويست شادي ازويست زور / خداوند1

  سنبلسودا ةوي ز گيسوي تو در حلق/ نرگسجالتخاي ز بادام تو در عين )2

  من گيا راخاكآب از دو چشم دادن بر/ چون تشنه جان سپردم آنگه چه سود دارد )3

جان دادن در پاي تو دشوار نباشد/ من اگر دست برآريخونسهل است به )4
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  به كار رفته است؟بيشتردر بيت كدام گزينه مجاز به علاقة شباهت،- 101

  راعطارانتومشكينسنبل ةحلق/ آهوي تتار ةست پر از نافادستگاهي )1

  گرندادخونبهراگلانفندقبه /به مشكين كمند اندر آويخت چنگ )2

3( هركس از اين لعل تواني دانستهروگي راز نهاني دانست / صوفي از پرتو م  

  د چو بلبل تماشاي باغ) مرا برف باريده بر پرّ زاغ / نشاي4

  .درست نوشته شده استترتيب بهتشبيههايپايه...جز بههابيت ةهمدر- 102

تشبيه، وجه شبه)(اداتمنياهريحورست و رازلف/ شب منيرگيتزيگفتدوش )1

(گرزن: تاجر جواهرنشان)، وجه شبه)مشبه(و گوهر گرزناندرو در/ مانند گرزني كه بودچرخ) 2

  شبه)به، وجهچو سرو چمن (مشبههمسر برافراز/ سپهرمهرچوخ برافروز همر )3

به، مشبه)او درمان (مشبهعفواو آتش / خشم او درد ونكي وآبمهر او) 4

در كدام گزينه آمده است؟ ،هاي آوايي آنها با بيت زير برابر استكه نوع و تعداد پايهيابيات دتعدا- 103

  »بينمكنم با زخم، چون مرهم نمييابم / تحمل ميچون درمان نميكنم با درد،قناعت مي«

  آتش دوزخ بودش روي رهايي زالف) لب و دندان سنايي همه توحيد تو گويد / مگر ا

  ن انديشه پنهان آيومعني / چو معني معجري بربند و چباشد ز بدگويان بيب) گرت انديشه مي

  يمگويي خاصه با رندان عااشق / وز فضيلت چندمستان عج) درس تقوا چند خواني خاصه بر

  هـ) هنگام تيرانداختن گر بر من آرد تاختن / در پاي او سرباختن عاشق به جان و دل خرد

د) چو بلبل روي گل بيند، زبانش در حديث آيد / مرا در رويت از حيرت فروبسته است گويايي

  پنج) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1

  ....جز بهسان استها يك هوزن ابيات در تمام گزين- 104

  نتوان وصف تو گفتن كه تو در فهم نگنجي / نتوان شبه تو گفتن كه تو در وهم نيايي) 1

و به زيبايييعبهر / ملي يا بادة احمر به خوبمهي يا بحر يا گوهر گلي يا مهر يا) 2

  ثناييتو حكيمي تو عظيمي تو كريمي تو رحيمي / تو نمايندة فضلي تو سزاوار) 3

كاهي همه كمي تو فزاييبغيبي تو بداني همه عيبي تو بپوشي / همه بيشي توهمه) 4

  ؟استمتفاوتآخرين پاية آوايي كدام بيت، با ساير ابيات- 105

  چو شد روز رستم بپوشيد گبر / نگهبان تن كرد بر گبر، ببر) 1

  نبيني كه دد را و دام / نينداخت جز حرص خوردن به دام  مگر مي) 2

  به موسي كهن عمر كوته اميد / سرش كرد چون دست موسي سپيد) 3

بگويم مثالي از اين عشق سوزان / يكي آتشي در نهانم فروزان) 4
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  ؟درستي ذكر شده استهاي آوايي مصراع اول بيت زير، در كدام گزينه بهمرز پايه- 106

  »حاصل استند، بيكين نصيحت مياديده از ديدار خوبان برگرفتن مشكل است / هر كه ما را«
1  (    

  لسَت  كـ  مشـ  تنَ  رفِـ  گـ  بر  بان  خو  رِ  دا  دي  زاَ  د  دي

2 (  

  لسَت  كـ  مشـ  تنَ  رفِـ  گـ  بر  بان  خو  رِ  دا  دي  زاَ  د  دي

3 (  

  لسَت  كـ  مشـ  تنَ  رفِـ  گـ  بر  بان  خو  رِ  دا  دي  زاَ  د  دي

4 (  

  لسَت  كـ  مشـ  تنَ  رفِـ  گـ  بر  بان  خو  رِ  دا  دي  زاَ  د  دي

است؟نادرستگزينهكدامابيات زير از حافظ،با توجه به- 107

موي تو بود ةگيسوي تو بود / تا دل شب سخن از سلسل ةما قص ةدوش در حلق«

  ابروي تو بود ةخانگشت / باز مشتاق كماندل كه از ناوك مژگان تو در خون مي

  ديم كه از كوي تو بودداد / ور نه در كس نرسيهم عفااالله صبا كز تو پيامي مي

  »جادوي تو بود ةانگيز جهان غمزفتنهعالم از شور و شر عشق خبر هيچ نداشت /
  در بيت اول / استفاده از آراية كنايه در بيت دومتضاداستفاده از) 1

  در بيت آخر »تشخيص«آراية/ افزايش لغات عربي نسبت به دورة قبل )2

  .استيهيتشب ةضافا »مو ةسلسل«/ وجود جملات مركب) 3

در بيت اولرهاستعا / »جادوگر«به معناي» جادو« ةكاربرد كلم )4

  ؟متعلق به اين سبك باشدتواندنميهاي فكري شعر سبك عراقي كدام بيتبا توجه به ويژگي- 108
فام را / بر باد قلاّشي دهيم اين شرك تقوا نام راسو نهيم اين دلق ازرقبرخيز تا يك) 1

دفتر عقل آيت عشق آموزي / ترسم اين نكته به تحقيق نداني دانستاي كه از) 2

خمار مرادل ز خرد گشت پر ز نور مرا / سر ز خرد گشت بي) 3

  ساية معشوق اگر افتاد بر عاشق چه شد / ما به او محتاج بوديم او به ما مشتاق بود) 4

  ين سبك است؟هاي فكري شعر سبك عراقي، كدام بيت متعلق به ابا توجه به ويژگي- 109
  هاي خويش اعجابنمود باغ بدان شمع/ ز لاله باغ پر از شمع برفروخته بود) 1

  ست و نه راستاسرو با قد بلندش نه بلند/ ست و نه خوشامشك با زلف سياهش نه سياه) 2

  آتش بجنبد ز جاي  سان به زين اندر آورد پاي / كه از بادبر آن) 3

  پسندي تغيير كن قضا راگر تو نمي/ ندادندنامي ما را گذردر كوي نيك) 4

  مربوط به اين سبك باشد؟تواندنميهاي زباني شعر سبك خراساني كدام بيتبا توجه به ويژگي- 110
  نامه گه باز كند، گه شكند بر شكنا/ پوپوك پيكي، نامه زده اندر سر خويش) 1

ابا رنج بسيار و بس ناتواني/ بريدم شب تيره و روز روشن )2

  آينه پاكيزه است و روي تو زيباهك/ ما ةنمايد آينروي تو خوش مي )3

اگر چند از دست خود برپراني/ من ايدون چو بازم كه زي تو شتابم )4
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و دنـريگ يو هنر قرار ميمعمارشناسي،هايي مثل باستانخاص در قلمرو دانشطوربررسي كدام دسته از منابع غيرنوشتاري به ،ترتيببه- 111
مختلفهايهاي مختلف اجتماعي در دورهو سنتآداب و رسوم ،به شناخت فرهنگياديكمك زينوشتارريكدام دسته از منابع غ ةمطالع

 ؟كند يم
انسان ةساختدستليو وساهاابزارـيخيتاريها و بناهامحوطه) 1
يآثار شفاهـيخيتاريها و بناهامحوطه) 2
ياهآثار شفـانسان ةساختدستليابزارها و وسا) 3
انسان ةساختدستليابزارها و وساـانسان ةساختدستليابزارها و وسا) 4

 ؟شوند يمحسوب مياز مراجع و منابع نوشتاركيجزء كدام ريزيهااز كتابكيهربيترت به- 112
المسالك و الممالكالف) 
شاردن ةاحتناميسب) 
يهقيب خيتارپ) 

ي)عموم خيتار(يخيتاريهاكتابـهاسفرنامهـييايجغرافيهانوشته) 1
ييايجغرافيهانوشتهـهاسفر نامهـيخيتاريابهاكت )2
هانامهسفرـيخيتاريهاكتابـيخيتاريهاكتاب) 3
ي)اسلسله خيتار(يخيتاريهاكتابـهاسفرنامهـيياهاي جغرافي) نوشته4

 ؟استنادرستينگار خيتاريهادر مورد انواع روش ريزيها نهياز گزكيكدام- 113
 .دانند يبزرگ ميازيآن را امتيكه برخدهند ير ارائه نمبخينادرست ويدرست ةدربارينقد و نظر چيه ،سندگانينوييرواينگار خيدر تار) 1
 .باشد يل ماطوالصاحب كتاب اخباريبلاذريبيتركينگار خيتار ةچهرنيمشهورتر) 2
 .پردازد يمي مربوط به يك رويداد و نقد آنها،ها تيتمام اخبار و روا ةموشكافانينگاشته شده است و به بررسيليتحلينگار خيبا روش تاريهقيب خيتار) 3
 ،يش موضـوع محـور بـر اسـاس رو ينگـار خيتـاريهاو هم جزء نمونهيليتحلينگار خيتاريبند ميتقسهم در زمرةياثر مسعودبهذالوجكتاب مر) 4

 .شود يمحسوب م

 ؟ستينيخير تاربدوم سنجش اعتبار خ ةمربوط به مرحل ،ريزيها نهياز گزكيكدام- 114
و خبريراونيبيو مكانيزمان ةفاصلنييتع) 2  لبا عقيخيتارتيرواكيمطابقت) 1
يخيمنابع و شواهد تار رير با ساخبقيو تطبسهيمقا) 4  يعلوم تجربيهاافتهيخبر بايناهمخوان اييهمخوان) 3

 ؟باشد يم ريزهاي الؤپاسخ درست سانگريبنهيگزدامكبيترت به- 115
عربستان وجود ةريجزدر جنوب شبه حيحضرت مسلادياز مشيشناسان كدام تمدن مهم پبراساس مطالعات مورخان و كاوش باستانالف) 
   ؟داشت

   ؟كردند يوب مسمنيو جنوبيكدام دسته از اعراب را به شمالبيترت بهب) 
؟بود(ص)حضرت محمديو رسالت الهيامبريآغاز پ ةبه منزلاتينزول كدام آج) 
علقج) يعدنانن ب) قحطاني ـاغسالف) ) 2  علقج) يقحطانـيعدنانب) من) الف) ي1
رمدثج) يقحطانـيعدنانب) ان) الف) غس4  بقره) الف) يمن ب) قحطاني ـ عدناني ج) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2تاريخ (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
امروز چيست؟شما براي آزمونگذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

)2تاريخ (

  سال اولدورة نيم
  88تا 2 ةصفح

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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 ؟استنادرستاز اسلامشيعربستان پ ةدر رابطه با مشخصات جامعنهيكدام گز- 116

 .خوردنـد يآنها نميو از گوشت قربانكردند يها امتناع ماز پرستش بت ،مياز حضرت ابراهيرويها بودند كه به پاز عربيمعدود ،پرستاندر كنار بت) 1

 .معروف شدند ءنفابه حنانيا

و خسـتان، گمفهـوم فرهنـگ و اخـلاق خش ـ زيـباشـد و ن يو فقدان علم و معرفـت م ـينادانيبه معناشود يماديدر قرآن از آنكهتيصفت جاهل) 2

 .رساند يم زيرا نييجو نهيك

انيحياز مسيدو معدوثربيساكنانيهوديازيبرخ .بودنددهيگروتيحيو مستيهودينييعرب به آيها لهياز قبيتعداد ،ظهور اسلام ةدر آستان) 3

 .انداز آن جملهنجرانمستقر در

هنـوز  ،حـالنيـبـا ا .شده بودليگوناگون تبديهابتيبراشيايو نيهدارنگبه محل ،رهيجزشبهنيايهاعبادتگاهشتريكعبه مانند ب ةخان ،در آن زمان) 4

  .ندستدان يجهان م ةننديرا آفر »االله«كهمها از جمله مردم شهر برعازيوجود داشت و برخرهيجزساكنان شبهزدنيميابراهنياز دييهانشانه

 ؟باشد يم ريالات زؤس حيپاسخ صحنهيكدام گز- 117

 ؟مهاجرت كرده بودندنهمديبهجاو خزرج از كساوبزرگ ةليدو قبالف) 

 ؟بودنددهيبرگزودخاستيرا به ريچه كس(ص)امبريحضرت پيثرب پيش از هجرتمردمب) 

 ؟بودثربياسلام در رينفوذ و گسترش چشمگانگريب ،مانيام پكدج) 

دوم ةعقبمانيپابُي ج) بنعبدااللهب) من) الف) ي2  اول ةعقبمانيپبي ج) ن ابعبدااللهب) نيفلسط) الف) 1

دوم ةعقبمانيپج) ن عباده) الف) يمن ب) سعدب4  اول ةعقبمانيپج) سعدبن عبادهب) ن) الف) فلسطي3

 ؟باشد يم ريالات زؤس حيپاسخ صحنهيام گزكد- 118

؟رود يشمار ماسلام بهنيمنسجم در چارچوب دياسيو سينظام اجتماعسيسأتيگام برانيترمهمنهيدر مدامبريكدام اقدام پالف) 

 ؟دست آوردند بهينسبيتيمشركان در كدام غزوه موفقب) 

خندقب) دوم ةعقبمانيپ) ) الف2  ب) احدنهيمديعموم ةناممانيپ) الف) 1

خندقب) نامة عمومي مدينهپيمان) الف) 4  احزابب) اول ةعقبمانيپالف) ) 3

 ؟استصحيحكدام گزينهعبارتهر دو- 119

 .شدياسلام ةدر درون جامعيا لهيو قباي فهيگرفتن مجدد تعصبات طااوجات وفلاختا ديباعث تشد ،دوم ةفيخليهااستيسيبرخالف) 

 .بودندتيحيمسنييآرويپ ،منطقهنياز اعراب اياريبس ،قبل از فتح شامب) 

 .در امان مانديتا حدودانيروماز خطر هجومر، مصشام حفتباپ) 

   .از دو سال خلافت كردشيبياندك ،اول ةفيخلت) 

) ب و پ4  ) الف و پ3  ) ب و ت2  ) الف و ت1

حضور داشت و… ةو در جريان نزول آي…دت يافت و در ماجراي مباهله رسول خدا باهجرت در مدينه ولا…امام حسن (ع) در سال- 120

ميان مسلمانان توزيع كرد.…عنواندست آمده بود را بههاي ثروتمند بهدرآمدهاي فراواني كه از سرزمين…

بوبكر ـ جزيهـ اجهاديهوديان يثرب ـ) پنجم ـ2  تطهير ـ عمر ـ عطايا) سوم ـ مسيحيان نجران ـ1

ـ عمر ـ جزيهجهاد) پنجم ـ مسيحيان نجران ـ4  ) سوم ـ يهوديان يثرب ـ تطهير ـ ابوبكر ـ عطايا3
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دست به چه اقدامي زدند و پس ،كه مردم حكومت امويان را بپذيرند و در برابر آن مقاومت نكنندبراي آنمعاويه و برخي از طرفداران او،- 121

 ؟فعاليت شبكة تبليغاتي عباسيان به طرز چشمگيري افزايش يافتاموي، ةاز مرگ كدام خليف

  بن عبدالملكترويج تفكر جبرگرايي ـ هشام) 2  تهديد و سركوب ـ وليدبن عبدالملك) 1

  ترويج تفكر جبرگرايي ـ وليدبن عبدالملك) 4  بن عبدالملكهشامتهديد و سركوب ـ) 3

 ؟كند يمانيبيرا به درست ريالات زؤپاسخ سنهيكدام گز- 122

   ؟واگذار كردويهاعخلافت را به م ،جلوگيري از چه رويداديو برايي،به چه منظور(ع)نامام حسالف)

   ؟ديگرد(ع)سپاه امام حسنانيدر ميموجب آشفتگيچه عاملب)

  سوء قصد به جان امام حسن (ع)سردارانش ـانتيخجلوگيري از) 1

  سوء قصد به جان امام حسن (ع)) جلوگيري از ريختن خون مسلمانان ـ2

  هاي معاويه براي خريدن فرماندهان و بزرگان سپاه كوفهدسيسهسردارانش ـانتيخجلوگيري از) 3

هاي معاويه براي خريدن فرماندهان و بزرگان سپاه كوفه) جلوگيري از ريختن خون مسلمانان ـ دسيسه4

كدام خليفة عباسي نقش زيـادي در تحكـيم و  وكردندبه چه امري تأكيد ميش،عباسيان براي توجيه حقانيت و مشروعيت خلافت خوي- 123

تثبيت حكومت عباسيان داشت؟

  مأمون ـ) بر تبعيض و نابرابري در حكومت امويان و ظلم و ستم آنان براهل بيت پيامبر (ص) 1

  منصور ـبن عبدالمطلب با پيامبر (ص) خويشاوندي و پيوند از طريق عباسرابطة) 2

  منصور ـها در حكومت امويان و ظلم و ستم آنان براهل بيت پيامبر (ص) بر تبعيض و نابرابري) 3

مأمون ـبن عبدالمطلب با پيامبر (ص) خويشاوندي و پيوند از طريق عباسرابطة) 4

زبان ديوان از فارسي بهبرگرداندن خط و وكوفايي علمي و فكري خلافت عباسيان به گسترش علم كلام كمك كردشچه عاملي در عصر- 124

  عربي از اقدامات كدام خليفه بود؟

  عبدالملك مروان ـها و مذاهب مختلف اسلاميگيري فرقهبروز اختلافات ديني در ميان مسلمانان و شكل) 1

  عمربن خطاب ـدر كنار مسلمانان…حضور پيروان اديان ديگر از جمله يهوديان، مسيحيان و زرتشتيان و) 2

  عمربن خطاب ـها و مذاهب مختلف اسلاميگيري فرقهبروز اختلافات ديني در ميان مسلمانان و شكل) 3

  عبدالملك مروان ـدر كنار مسلمانان…حضور پيروان اديان ديگر از جمله يهوديان، مسيحيان و زرتشتيان و) 4

دام گزينـه يكـي از مشـهورترين مترجمـان اسـت كـه در كـ واقتباس از كدام نظام ديـواني بـود  ،نخست عباسيان ةتشكيلات اداري دور- 125

الحكمه مشغول به ترجمه بود؟بيت

  بن حنيناسحاق ـعمردوم ةي از تشكيلات ديوان دوران اسلامي در زمان خليفتقليد) 1

  بن سهلفضل ـ) برگرفته از تشكيلات اداري عهد ساسانيان بود. 2

  بن سهلفضل ـعمردوم ةزمان خليفي از تشكيلات ديوان دوران اسلامي درتقليد) 3

بن حنيناسحاق ـ) برگرفته از تشكيلات اداري عهد ساسانيان بود. 4
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مذهب بودند؟فاطميان از كدام خاندان شيعه ومصداق فعاليت امامان بعد از امام رضا (ع) استنهيكدام گز- 126

  زيديه ـشيعيهاي علويان و حفظ جامعهمهار قيام) 1

  اسماعيليه ـتحريف مباني ديني و سنت نبوي و تربيت شاگران و ياران برجستهمقابله با) 2

  اسماعيليه ـهاي فكري و فرهنگي انحرافي در شيعه و منع همكاري با حكومت عباسيمبارزه با جريان) 3

  زيديه ـهاي علويانمنع همكاري با حكومت عباسي و مهار قيام) 4

؟بيان شده استترتيب بههاي زير در كدام گزينهپاسخ پرسش- 127

  الف) پيروزي اعراب مسلمان در كدام جنگ سرنوشت حكومت ساساني را قطعي كرد؟

  ب) اعراب مسلمان، حملات جدي خود را به ايران در زمان كدام خليفه انجام دادند؟

منذر (لخميان) توسط كدام شاه ساساني از ميان برداشته شد؟پ) دولت آل

نهاوند ـ عمربن خطاب ـ خسروپرويز) 2  سروانوشيرواننهاوند ـ ابوبكر ـ خ) 1

  قادسيه ـ عمربن خطاب ـ خسروانوشيروان) 4    قادسيه ـ ابوبكر ـ خسروپرويز) 3

 ؟بيان شده استترتيب بههاي زير در كدام گزينهبودن گزارهغلطصحيح يا- 128

  اول عباسيان همچنان در عراق فعال بود. ةالف) جنبش شعوبي در دور

  اي از سپاهيان ساسانيان به دين اسلام درآمدند.نگ قادسيه دستهب) در ج

  .هاي طولاني و پرخرج با روم در شرق، دچار فرسودگي و ضعف شدسالة ساساني بر اثر جنگ400حكومتپ) 

دند.كرطور مستقيم دخالت نمياميه، خلفاي اموي در عزل و نصب حاكمان خراسان و آذربايجان بهت) در زمان حكومت بني

ص ـ صغ ـغ ـ) 4  ص ـ ص ـ غ ـ غ) 3  صغ ـص ـغ ـ) 2  ص ـ غص ـ غ ـ) 1

 ؟نيستهاي مختلف در گوشه و كنار ايران در زمان عباسيانساز قيامعوامل زمينهكدام مورد جزء- 129

  اعراب ةتداوم سلط) 1

  خلال و ابومسلم ةهاي خلفاي عباسي از قبيل قتل ابوسلمبرخي اقدام) 2

  يانرهاي برمكيان و زيانابودي خاندان) 3

  ستم به شيعيان و اهل بيت پيامبر (ص)) 4

الفتوح ناميدند و جنگ پل در زمان كدام پادشاه ساساني صورت گرفت؟اعراب مسلمان پيروزي در كدام جنگ را فتح- 130

  جنگ نهاوند ـ يزدگرد سوم) 2    ادسيه ـ يزدگرد سومقجنگ) 1

  جنگ نهاوند ـ خسروپرويز) 4    يزادسيه ـ خسروپروقجنگ) 3
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  درصد است.…قرار دارد و ميزان پراكندگي دين مسيحيت در كشور هند…، ناحية صنعتي بوهميا در كشورترتيب به- 131

2/) آلمان ـ1 2/) جمهوري چك ـ2  3 2/) جمهوري چك ـ3  3 2/) آلمان ـ4  7 7  

است؟نادرستهاي زير در مورد ساوانيك از گزينهكدام- 132

  آفريقا است.بزرگهاي باراني استوايي و صحراياي انتقالي بين جنگل) ناحيه1

  شوند.تر ميتر و تنكهاي ساوان كوتاهبارندگي كمتر و علف ،شويم) هر چه از صحراي آفريقا دورتر مي2

  شوند.هاي بياباني تبديل ميصحرا به علت خشكي هوا به استپ ةمراتع مداري در حاشي   )3

  بارد.در طي سال فقط دو ماه باران نمي ،) در ساوان متراكم4

باشد؟كدام گزينه پاسخ صحيح سؤالات زير مي- 133

  باشد؟هاي علم جغرافيا مييك از شاخهالف) اقليم شناسي جزء كدام

  دام عبارت درست است؟ب) ك

  …هاي جغرافيايي بالاتر حركت كنيمج) هر چه از استوا به سمت عرض

  يابد.ج) دماي هوا كاهش مي .كننددريافت نميراي انرژي خورشيدمساوهاي زمين در مدت زمانبخش ة) الف) جغرافياي طبيعي ب) هم1

ج) دمـاي هـوا افـزايش  .هاي آب و هوايي در نواحي مختلف زمين اسـتوجود آمدن ويژگي) الف) جغرافياي انساني ب) نور خورشيد يكي از عوامل به2

  يابد.مي

  يابد.ج) دماي هوا كاهش مي .گذارد) الف) فنون جغرافيا ب) تابش خورشيد روي عناصر آب و هوايي چون دما، فشار و رطوبت و بارش تأثير مي3

  يابد.ج) دماي هوا افزايش مي .كره قادر به حيات استست كه زيستكره اآب ةواسط) الف) جغرافياي طبيعي ب) به4

؟مطابقت بيشتري دارد» پخش يا انتشار«با مفهومكدام عبارت،- 134

  پذيرتر است.اي امكانونقل جاده) دسترسي به نقاط مختلف و دورافتاده از طريق حمل1

  تلف دنيا متفاوت است.ها در نواحي مخهاي ريلي و دسترسي به آن) ميزان احداث شبكه2

  ) در اوايل قرن نوزدهم، نخستين لوكوموتيوهاي مجهز به موتور بخار در انگلستان ساخته شده است.3

  گيرد.ونقل صورت ميهاي حملريزي و اجرايي با هدف بهينه كردن سامانههاي برنامه) كلية فعاليت4

اختلاف دما و گرم و سـرد شـدن بـه قطعـات  ةها در نتيجدگي، سنگدو عامل مهم فرسايش در كوهستان چيست و در كدام نوع هواز- 135

شوند؟تر خرد ميكوچك

  ها ـ شيمياييهاي جاري و يخچال) آب2  شيمياييهاي انسان ـ) باد و فعاليت1

  ها ـ فيزيكيهاي جاري و يخچال) آب4  انسان ـ فيزيكيهايباد و فعاليت   )3

بهمن ايستگاه جبراني است. ضمن 3ايد، اين آزمون فرصت خوبي براي جبران است. آزمونلط نشدهاگر هنوز بر درس مساي:پيام مشاوره
  .هاي ايران در كنكور مورد توجه طراحان بوده استاينكه نواحي فرهنگي نيز مانند درس آب و هوا و ناهمواري

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10ند ازگذاري چهدف،)2(جغرافياهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

)2جغرافيا (

  سال اولدورة نيم
82تا 2 ةصفح

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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؟هاي زير استمربوط به عبارتكدام گزينه- 136
  باشد.مي…و…،…معياربندي كوپن بر مبناي سهالف) طبقه

  قدر است؟ هخشك چب) ميزان بارندگي در نواحي نيمه
  ي كدام است؟بيابان آتاكاما و گبپديدآمدنعلتترتيب بهج) 
ع رطوبتبمتر ج) استقرار مركز پرفشار ـ دوري از مناميلي250-450) الف) بارش، دما و پوشش گياهي ب) 1
ع رطوبت ـ استقرار مركز پرفشاربانمتر ج) دوري از مميلي100-250) الف) دما، ارتفاع و بارش ب) 2
ار مركز پرفشار ـ استقرار مركز پرفشاررمتر ج) استقميلي200-250) الف) بارش، دما، پوشش گياهي ب) 3
ع رطوبتبدوري از مناـمتر ج) دوري از منابع رطوبتميلي250-450) الف) ارتفاع، پوشش گياهي و دما ب) 4

يك از اشكال فرسايش در سواحل است؟مربوط به كدامترتيب بهيك از موارد زيرهر- 137
  »ها ـ غارهاباتلاقاي ـماسه ةهاي سنگي دريايي ـ دماغستون«

  ) كاوشي ـ كاوشي ـ تراكمي ـ تراكمي2  ) تراكمي ـ كاوشي ـ كاوشي ـ تراكمي1
  ـ كاوشي ـ كاوشي) تراكمي ـ تراكمي4  تراكمي ـ تراكمي ـ كاوشي) كاوشي ـ3

و يكي ازاستقايبعضي از مردم شمال افرزبانباشد و كدام زبان،خانوادة زباني چيني ـ تبتي دومين خانوادة بزرگ زباني از چه نظر مي- 138
  باشد و عنصر اصلي گسترش فرهنگ كدام است؟مربوط به چه عصري ميجهانيترين تغييرات تاريخي در الگوهاي زبانمهم

  ) گستردگي جغرافيايي ـ حامي ـ انقلاب صنعتي ـ زبان2  ي جغرافيايي ـ سامي ـ انقلاب صنعتي ـ دين) گستردگ1
  حامي ـ اكتشافات جغرافيايي ـ زبان) تعداد سخنگو ـ4  سامي ـ اكتشافات جغرافيايي ـ دين) تعداد سخنگو ـ3

باشد؟كدام گزينه پاسخ درست سؤالات زير مي- 139
  ها به دو عامل دما و بارش توجه كرد؟بومبندي زيستبقه، در طشناسبومكدامالف)
  سازگان از چند بخش تشكيل شده است؟هر بومب)
  ها كدام است؟بوميكي از معيارهاي جديد مورد استفاده براي تمايز زيستپ)
  بوم وجود دارد؟ترين پوشش گياهي در كدام زيستترين و متراكمانبوهت)
  هاي پهن برگي ـ سرعت رشد گياهان ـ جنگل) گودي ـ خشكي و درياي1
  استواييبارانيهايزنده ـ ميزان توليد مادة آلي ـ جنگل) وايتكر ـ زنده و غير2
  هاي پهن برگ) وايتكر ـ خشكي و دريايي ـ ميزان توليد مادة آلي ـ جنگل3
  استواييبارانيهايزنده ـ سرعت رشد گياهان ـ جنگل) گودي ـ زنده و غير4

باشد؟ام گزينه مبين پاسخ صحيح سؤالات زير ميكد- 140
  الف) كدام عوامل در وقوع بارش در يك ناحيه اهميت دارند؟

  باشد؟مي» هوا ةتود«ب) كدام عبارت تعريف
  يكساني داشته باشند.هاي) الف) وجود هواي سرد و عامل صعود ب) به حجم وسيعي از هوا، كه از نظر دما و رطوبت، در سطح افقي تا صدها كيلومتر ويژگي1
هـاي ب) به حجم وسيعي از آب و هوا كه از نظر دما و رطوبت در سطح عمودي تا صـدها كيلـومتر ويژگـيصعود) الف) وجود هواي مرطوب و عامل2

  ي باشد.وتامتف
يكسانيهايكيلومتر ويژگيصدهادر سطح افقي تا ،وجود هواي مرطوب و عامل صعود ب) به حجم وسيعي از هوا كه از نظر دما و رطوبت) الف) 3

  داشته باشند.
  هاي متفاوتي داشته باشند.) الف) وجود هواي گرم و عامل صعود ب) به حجم وسيعي از هوا و رطوبت كه از نظر دما در سطح افقي تا صدها كيلومتر ويژگي4
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تصاوير زير با كدام گزينه متناسب است؟- 141

  
  
  
  
  

هاي مربوط به تجارت و گردشگري و حمل و نقل بار و مسافر سبب شده است كه شهرهاي بندري خالي ازفعاليت) (ب) ـ جذب جمعيت زياد و1
  هاي بلند مرتبه باشند.سكنه و ساختمان

تعيينهاي جوي، نوع فعاليت اقتصادي آن ناحيه را) (ب) ـ يك ناحية مرطوب با بارش فراوان، فعاليت عمده آن تجاري و گردشگري است و ريزش2
  كند.مي

هاي جوي و نوع فعاليت اقتصادي ساكنان آنها با ريزشها و شكل سقف ساختمان) (الف) ـ يك ناحية مرطوب با پوشش گياهي غني، نوع خانه3
  تناسب دارد.

هاي دامداري واي آن با فعاليتهووفقير و شرايط مناسب براي پرورش دام است و نوع آبگياهيباران، با پوششكم و  ) (الف) ـ يك ناحية خشك4
  داري علوفه متناسب است.نگه

هاي زير است؟كدام گزينه پاسخ صحيح عبارت- 142
اند؟هاي اين قاره استقرار يافتهالف) نواحي صنعتي اروپا بيشتر در كدام بخش

شود؟هايي استفاده ميبندي بيشتر از چه روشب) امروزه براي ناحيه
كننـد و روي نقشـه نشـان بندي كدام عامل را در يك ناحيـه تعيـين مـيهاي ناحيهعيين معيارها و شاخصدانان پس از تپ) جغرافي

دهند؟مي
هاي اطلاعات جغرافيايي ـ پ) ميزان وحدت و تجانس) الف) جنوب و غرب اروپا ـ ب) سيستم1
هاي رياضي و آماري ـ پ) همگوني) الف) شمال و مركز اروپا ـ ب) روش2
بستگيهاي اطلاعات جغرافيايي ـ پ) فراواني و ضريب همكز و غرب اروپا ـ ب) سيستم) الف) مر3
هاي رياضي و آماري ـ پ) ميزان وحدت و تجانس) الف) شمال و غرب اروپا ـ ب) روش4

؟باشدنمييك از مسائل زيرهاي خورشيدي در ناحية گرم سمنان بيانگر كداماستفاده از صفحه- 143
كنند.انديشي ميدهند و براي آن چارهرا با شرايط محيطي وفق ميها خودانسان )1
  شود تا انسان شرايط خاصي را براي زندگي ارائه كند.ها باعث ميمحدوديت )2
  برداري از محيط بپردازد.شود تا انسان به ابداع ابزارهاي نو در بهرهموانع طبيعي موجب مي )3
  تواند بر آن غلبه كرده و تأثير بگذارد.دهند ولي انسان نميتغيير ميهاي انسان شكل نواحي را) فعاليت4

كدام عبارت دربارة شكل داده شده درست است؟- 144

A) منطقة1 Bتري از پرتوهاي خورشيد برخوردار است.از سطح وسيع  

y) منطقة2 xي خورشيد برخوردار است.تري از پرتوهااز سطح وسيع  

y) در منطقة3 xكند.تر و هم ميزان انرژي بيشتري از پرتوهاي خورشيد را دريافت ميسطح وسيع  

A) در منطقة4 Bميزان انرژي دريافتي بيشتر از منطقهy xآن از منطقهو سطح دريافت انرژيy x.كمتر است  

ت و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري اسسؤالات آشنا

(ب)(الف)
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باشند؟هاي زير چند مورد صحيح ميبا توجه به عبارت- 145
  شود.هاي تند و رعد و برق مشاهده ميـ در مناطق استوايي، هر روز صبح باران

  ـ وقوع بارش به هواي مرطوب و عامل صعود بستگي دارد. 
  گيرد.توايي صورت مياي در نواحي اسهاي جبههـ بارندگي

  ـ آسياي موسمي از نواحي بسيار پر باران در جهان است.
  شود.هاي هوا ميجايي تودهـ وزش بادهاي مختلف در سطح كرة زمين موجب جابه

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1
دهد؟ها و تصاوير زير كدام نوع بارش را نشان ميعبارت- 146

            
)3تصوير (  )2تصوير (  ) 1تصوير (

  يابد و ديگر توانايي نگهداري رطوبت را در خود ندارد.هاي هوا كاهش ميالف) در هنگام صعود، دماي توده
  آيد.كنند، بوجود ميهاي هوا با يكديگر برخورد ميها و جايي كه تودهب) بيشتر در محل جبهه

  ري بيشتر از اين نوع هستند.هاي بهاشود و بارشتر ميهاي هوا از هواي مجاور خود گرمج) توده
  )1اي (تصوير) ـ بارندگي جبهه3) ـ بارندگي همرفتي (تصوير2) بارندگي كوهستاني (تصوير1
  )2) ـ بارندگي ناهمواري (تصوير1اي (تصوير) ـ بارندگي جبهه3) بارندگي همرفتي (تصوير2
  )3بارندگي همرفتي (تصوير) ـ2) ـ بارندگي كوهستاني (تصوير1) بارندگي سيكلوني (تصوير3
  )2) ـ بارندگي همرفتي (تصوير3) ـ بارندگي سيكلوني (تصوير1) بارندگي كوهستاني (تصوير4

  شود؟دهد و اين كانون با چه علامتي مشخص ميشكل مقابل چه كانون فشاري را نشان مي- 147
  L) پرفشار ـH    2فشار ـ) كم1
  Lفشار ـ) كمH    4) پرفشار ـ3

بيان شده است؟» تصوير زير«تقريباً مطابق با» وضعيت پوستة زمين«در كدام عبارت- 148
گيري آيسلندالف) بالاآمدن مواد مذاب و شكل

  سته اوراسياب) برخورد پوستة كف اقيانوس آرام با پو
  گيري آتشفشانج) گسترش پوستة اقيانوس اطلس و شكل

  هاي هيمالياشده و پيدايش كوههاي انباشتد) بالاآمدن لايه
  ) ب و د4  ) ج و د3  ) الف و ج2  ) الف و ب1

هاي جهان صحيح است؟بوميستبندي و پراكندگي زهاي آن به چه عواملي بستگي دارد و كدام گزينه دربارة تقسيمبوم و ويژگينوع هر زيست -149
اي طولاني دارد وها سابقهبومبندي زيستها ـ تقسيمها، ارتفاع از سطح زمين و جنس خاك) موقعيت جغرافيايي، شرايط آب و هوايي، شكل ناهمواري1

  اي است.كار پيچيده
ن انتشار انرژي خورشيد ـ برخي از متخصصان جغرافياي زيستي) موقعيت جغرافيايي، بارش، دما و رطوبت، پراكندگي پوشش گياهي و جانوري، ميزا2

  اند.بيوم خشكي تقسيم كرده 5بيوم دريايي و16ها را بهبومزيست
ها ـ بين متخصصان جغرافياي زيستي دربارةها، ارتفاع از سطح زمين و جنس خاك) موقعيت جغرافيايي، شرايط آب و هوايي، شكل ناهمواري3

  هاي دريايي توافق كاملي وجود دارد.بوم تبندي زيستقسيم
ها از تعدادي اكوسيستم تشكيل شده است وبومها، ضخامت خاك، ميزان توليد مادة آلي، سرعت رشد گياهان و تنوع جانوران ـ زيست) شيب دامنه4

  اند.بيوم دريايي تقسيم كرده 5بيوم خشكي و16برخي از متخصصان جغرافياي زيستي آن را به
ر رابطه با سؤالات زير كدام گزينه صحيح است؟د- 150

  الف) در بين عناصر فرهنگي، كدام مورد نقش مهمي در خلق چشم اندازهاي فرهنگي دارد؟
ب) كدام اديان مبتني بر يكتاپرستي است؟

  اي است؟ج) كدام دين مبتني بر مذاهب قبيله
  بان ب) بودائيسم، زرتشت، يهود ج) هندوئيسم) الف) ز2  ) الف) دين ب) اسلام، زرتشت، مسيحيت ج) آنيميسم1
  يهود ج) كنفوسيوئيسم) الف) دين ب) اسلام، زرتشت،4  ) الف) زبان ب) مسيحيت، يهود، زرتشت ج) بودائيسم3
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؟شدتلقي ميداريشود و به چه علت نوعي بردهدر غرب با چه عنواني ياد مي »يتعير ـارباب«از نظام- 151

  جايي نداشتند.هاي اربابان خود بودند و امكان جابهـ زيرا كشاورزان، وابسته به زمينليبراليسم )1

  شدند.ها خريد و فروش ميگرفتند و مانند بردهميبرداري قرارليبراليسم ـ زيرا كشاورزان به شدت مورد بهره )2

  جايي نداشتند.امكان جابههاي اربابان خود بودند وفئوداليسم ـ زيرا كشاورزان، وابسته به زمين )3

  شدند.ها خريد و فروش ميگرفتند و مانند بردهميبرداري قرارزيرا كشاورزان به شدت مورد بهرهفئوداليسم ـ) 4

پديد آمدند.…با افول قدرت…جديدي بودند كه نخستين بار در اروپاي… ـسياسيهايها، حاكميتدولت ـ ملت- 152

  هانظامي ـ غربي ـ فئودال) 4  اقتصادي ـ شرقي ـ كليسا )3  هانظامي ـ شرقي ـ فئودال )2  اقتصادي ـ غربي ـ كليسا )1

كنند و وابستگي كشورهاي استعمارزده،، برخي صنايع وابسته را به كشورهاي استعمارزده منتقل مي…كشورهاي غربي به اقتضاي- 153

 .آوردبراي كشورهاي استعمارگر پديد ميرا…امكان عبور از مرحلة

  بازار مصرف ـ استعمار نو به استعمار فرانو )2  تحولات جهاني ـ استعمار نو به استعمار فرانو )1

  استعمار به استعمار نوبازار مصرف ـ) 4  تحولات جهاني ـ استعمار به استعمار نو )3

كدام عبارت در ارتباط با تحولات فرهنگي نظام جهاني درست است؟- 154

  ترين تأثير را در توزيع فرهنگ غرب در جهان دارد.كشورهاي غيرغربي، عميقترويج علوم طبيعي غربي در )1

  دهند.رساني به غرب موردنياز است، به كشورهاي در حال توسعه آموزش ميجوامع غربي، بخشي از علوم طبيعي را كه براي خدمت )2

  مع غربي را مديريت مي كند.هاي صهيونيستي، فرهنگ عمومي جواجهان غرب از طريق صاحبان ثروت و كانون )3

  گيرد.غرب مديريت انتقال فرهنگ خويش را در چارچوب اهداف فرهنگي و اجتماعي خود به دست مي) 4

هايگذاري شركتاي موجب گرديد، سرمايههاي آغازين خود نيازمند چه بود و چه مسئلهمحور در حركتاقتصاد سرمايهترتيب به- 155

؟نشودحدوداي خاص مالمللي به منطقهبين

  هاي عظيم اطلاعاتياي ـ استفاده از شبكههاي قومي و منطقهحمايت سياست )1

  ايالمللي و بازارهاي مشترك منطقهگيري نهادهاي بينهاي چندمليتي ـ شكلانباشت ثروت و پديد آمدن شركت )2

  طلاعاتيهاي عظيم اهاي چندمليتي ـ استفاده از شبكهانباشت ثروت و پديد آمدن شركت )3

  ايالمللي و بازارهاي مشترك منطقهگيري نهادهاي بيناي ـ شكلهاي قومي و منطقهحمايت سياست) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10زگذاري چند اهدف،)2(شناسيجامعههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

)2شناسي (جامعه

  سال اولدورة نيم

  70تا3 ةصفح

  دقيقه15وقت پيشنهادي: 
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آمده است؟درستي بههاي زير در كدام گزينهبودن عبارتغلطصحيح ياترتيب به- 156
  الف) اقتصاد دوران رنسانس بر مبناي كشاورزي و روابط اجتماعي ارباب ـ رعيتي بود.

  رن هجدهم، انقلاب صنعتي از انگلستان آغاز شد و به تدريج در ديگر كشورهاي اروپايي گسترش يافت.ب) در ق
  پ) در قرون وسطي، به جاي حقوق طبيعي بشر، حقوق فطري الهي انسان شكل گرفت.

  نوي منجر شد.گرداني از نگاه معآميز رنسانس، به جاي بازگشت به سوي حقيقت الهي انسان، به روياعتراضهايت) حركت
  ص ـ غ ـ ص ـ غ) 4  غ ـ غ ـ ص ـ ص )3  ص ـ ص ـ غ ـ غ )2  غ ـ ص ـ غ ـ ص )1

اي، آباء كليسا از شعارها وو طي چه دورهبودويژگيداراي كدامفرهنگ يونان و روم باستان چه فرهنگي بود و اين فرهنگترتيب به- 157
كردند؟فاهيم معنوي و توحيدي استفاده ميم

  مسيحيت ـ با دعوت به توحيد شكل گرفت ـ قرون وسطيفرهنگ ديني )1
  سنسانرند ـ دوراندشر پرستيده ميثفرهنگ ديني مسيحيت ـ در آن خداوندگاران متك )2
  فرهنگ اساطيري ـ با دعوت به توحيد شكل گرفت ـ دوران رنسانس )3
  ند ـ قرون وسطيدشر پرستيده ميثفرهنگ اساطيري ـ در آن خداوندگاران متك) 4

هاي جهان انساني تعلق دارند؟بخشموارد زير به كدامهر يك از- 158
  هاي انسانالف) دانسته
  ب) فرهنگ

  هازندگي اجتماعي انسانج) 
  هاد) ابعاد رواني انسان

  اجتماعي ـ اجتماعي ـ فردي ـ اجتماعي )2  ـ اجتماعي ـ فرديفرديفردي ـ )1
  ي ـ فردي ـ فردي ـ اجتماعياجتماع) 4  فردي ـ اجتماعي ـ اجتماعي ـ فردي )3

در ارتباط بافرهنگي و تكويني را در نظر بگيريد، با توجه به اين رويكرد كدام موارد ،هاي ذهنياولين ديدگاه در خصوص تعامل جهان- 159
 ؟استستنادرپردازان اين رويكردنظريه

  الف) محدود شدن جهان تكويني به جهان طبيعت
  هاي علوم طبيعيب) سلب قابليت

  ج) ناديده گرفتن تفاوت علوم انساني با علوم طبيعي
  عقلاني دانستن علوم مربوط به ذهن افرادد) 

  هـ) اهميت بيشتر جهان طبيعت نسبت به جهان ذهني و فرهنگي
  الف، هـ) 4  د، هـ )3  ب، د )2  ب، ج )1

است؟نشدهزير صحيح بيانهايچند مورد از عبارت- 160
ها رافرهنگي آنغلبةشود ولي هموارهدر مناطق جغرافيايي مورد تهاجم منجر ميقوم غالبستقيمالف) غلبة نظامي گرچه به حضور م

 .آوردبه دنبال نمي

  امپرياليسم فقط به نوع خاصي از سلطه اشاره دارد. ةب) واژ
  ها آغاز شد و در قرن بيستم به اوج خود رسيد.ج) استعمار از قرن پانزدهم توسط آمريكايي

  پوست توسط استعمارگران، نابود شدند و مناطقي نظير هائيتي از جمعيت خالي شد.پانزده ميليون سرخ ،ورة پنجاه سالهد) در يك د
  يك) 4  دو )3  سه )2  چهار )1
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در كدام گزينه مورد اول به امپرياليسم فرهنگي و مورد دوم به امپرياليسم اقتصادي اشاره دارد؟ترتيب به- 161
    گيرد ـ از بين رفتن مقاومت فرهنگي جوامع تحت تصرفعيف صورت ميبا اشغال نظامي جوامع ض )1
  متصرف توسط جامعة مغلوب ـ تصرف مواد خام كشوري ديگر ةپذيرفته شدن برتري فرهنگي جامع )2
  تصرف بازارهاي كشور ديگر ـ مغلوب شدن در برابر قدرت اقتصادي جوامع متصرف )3
  گيرد.ف توسط جامعة مغلوب ـ با اشغال نظامي جوامع ضعيف صورت ميپذيرفته شدن برتري فرهنگي جامعة متصر) 4

؟كندتوصيف ميدرستي بهموارد زير را ،كدام گزينهترتيب به- 162
  پوستيالف) فرهنگ سرخ

  محدود به قوم و منطقة خاصهايب) فرهنگ
  روند.شان فراتر مية خود فقط به اندازة ظرفيتجويانه داشته و به سوي جهاني شدن گام برداشته است ـ از محدودة منطقنگاهي سلطه )1
  روند.اي خود فراتر نميگام برداشته است ـ از محدودة قومي و منطقهجويانه داشته و به سوي جهاني شدننگاهي سلطه )2
  روند.اي خود فراتر نميهايي است كه ظرفيت جهاني شدن ندارد ـ از محدودة قومي و منطقهاز فرهنگ )3
  روند.شان فراتر ميهايي است كه ظرفيت جهاني شدن ندارد ـ از محدودة منطقة خود فقط به اندازة ظرفيترهنگاز ف) 4

؟كندل ميامدرستي كرابههاي زيركدام گزينه جاهاي خالي عبارت- 163
  داند.گذاري ميمبدأ قانون…گيرد وشكل مي…انديشة سياسي جديدي است كه براساس ،الف) ليبراليسم

  نخستين انقلاب ليبرال در جهان است.…ب)
  خواست و ارادة آدمي ـ انقلاب فرانسه ـاصالت بخشيدن به انسان دنيوي )1
  مصالح جهان اجتماعي ـ انقلاب روسيه ـاصالت بخشيدن به جامعة انساني )2
  خواست و ارادة آدمي ـ انقلاب روسيه ـاصالت بخشيدن به جامعة انساني )3
  مصالح جهان اجتماعي ـ انقلاب فرانسه ـبه انسان دنيوياصالت بخشيدن) 4

بيان شده است؟هاي زير، در كدام گزينهپاسخ هر يك از پرسشترتيب به- 164
  شود؟ها مطرح ميآزادي همواره در كنار كدام ارزشهاي مربوط بهپرسشالف)
  ول است؟نتيجة فقدان كدام ارزش جهان شم ،محكوم بودن انسان به سرنوشتي محتومب)
  پذيرد؟پاسخ به كدام پرسش، با توجه به عقلانيت سطح دوم صورت ميج)
  محيطيحقيقت، معنويت و عدالت ـ مسئوليت ـ بحران زيست )2  حقيقت، معنويت و عدالت ـ تعهد ـ معناي مرگ و زندگي )1
  قسط ـ معناي مرگ و زندگي ـعدالت، عقلانيت، تعهد) 4  محيطيعدالت، عقلانيت، تعهد ـ مسئوليت ـ بحران زيست )3

كند؟موارد جدول زير را تكميل ميترتيب بهارتباط با انواع استعمار، كدام گزينهدر- 165

  مجريانووضعيت استعمارگران  ابزارها  انواع استعمار
  »الف«  حضور مستقيم سربازان  قديم
  استعمارگران پنهان  »ج«  نو

  مجريان پنهان  »ب«  فرانو
  هاي كشورهاي ديگرناتوي فرهنگي ـ كنترل بازار و سياست ـ راستعمارگران آشكا )1
  نشاندههاي دستشبيخون فرهنگي ـ دولت ـاستعمارگران آشكار )2
  الملليبينو سياسيهاي اقتصاديمجريان آشكار ـ تهاجم فرهنگي ـ سازمان )3
  ها و فناوري اطلاعاتمجريان آشكار ـ تبليغ فرهنگ ـ رسانه) 4
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حكومت، موانع سياسي…بود. رسول خدا طي… ةاسلام، شمال غربي شبه جزيرة عربستان، تحت نفوذ و سلطقبل از ظهور- 166

هاي مختلف براي پذيرش اسلام از سراسر شبه جزيرة، گروه…برد. در سالجزيرة عربستان را از بين ميروي اسلام در شبهپيش

عربستان به مدينه آمدند.

  سلسلة شاهنشاهي ايران ـ ده سال ـ هشتم هجرت )2  ال ـ هشتم هجرتامپراتوري روم ـ سيزده س )1

  سلسلة شاهنشاهي ايران ـ سيزده سال ـ نهم هجرت) 4  امپراتوري روم ـ ده سال ـ نهم هجرت )3

هاي زير مربوط به مفاهيم كدام گزينه است؟هر يك از عبارتترتيب به- 167

  ت.ها اسپاسخ فرهنگ غرب به اين پرسش ،الف) سكولاريسم

  ب) رويكرد گزينشي جهان غرب به ابعاد معنوي و ديني جهان، سبب پيدايش و رشد آن شده است.

  كند.هايي است كه ابعاد معنوي هستي را نفي نميپ) شامل باورها و فلسفه

  شناسانه ـ اومانيسم ـ سكولاريسم آشكارانسان )2  شناسانه ـ اومانيسم ـ سكولاريسم پنهانهستي )1

  آشكارستانتيسم ـ سكولاريسمتپروشناسانه ـانسان) 4  پنهانستانتيسم ـ سكولاريسمتسانه ـ پروشناهستي )3

…كرد وبا فرهنگ توانمند اسلامي دوري مي…از رويارويي…بود به دليل اينكه…استبداد قومي با وجود اينكه داراي هويتي- 168

  اي جز حذف مظاهر فرهنگ اسلامي نداشت.ـ غيرمستقيم ـ چارهكردغيرديني ـ در ساية قدرت و سلطة جهان غرب عمل مي )1

  اي جز حذف مظاهر فرهنگ اسلامي نداشت.اي خارج از جهان اسلام نداشت ـ مستقيم ـ چارهغيرديني ـ پشتوانه )2

  اهر ديني خود را حفظ كند.كوشيد با رعايت ظواهر اسلامي، ظكرد ـ مستقيم ـ ميغيراسلامي ـ در ساية قدرت و سلطة جهان غرب عمل مي )3

  كوشيد با رعايت ظواهر اسلامي، ظاهر ديني خود را حفظ كند.اي خارج از جهان اسلام نداشت ـ مستقيم ـ ميپشتوانهغيراسلامي ـ) 4

ديدقبل از ظهور غرب ج ،كند و تعاملات فرهنگي جامعة جهانيهايي تقسيم ميفرهنگ سلطه، جامعة جهاني را به چه بخشترتيب به- 169

چگونه بود؟

    نظامي و اقتصادي ،مركز و پيرامون ـ عدم تبعيت از روابط سياسي )1

  استعمارگر و استعمارزده ـ تبعيت كردن از روابط سياسي، نظامي و اقتصادي )2

  مركز و پيرامون ـ تبعيت كردن از روابط سياسي، نظامي و اقتصادي )3

  ابط سياسي، نظامي و اقتصادياستعمارگر و استعمارزده ـ عدم تبعيت از رو) 4

هايداران پيدا كنند و دولتيند تكوين نظام نوين جهاني، تجار جايگاه برتري نسبت به زمينآچه عواملي باعث گرديد تا در جريان فر- 170

شتند؟گذاميثيرأسكولار غربي، از چه طريقي بر نخبگان سياسي جوامع غيرغربي ت

  ها از بازرگانان ـ تبليغ مسيحيت تحمايت دول وداريرشد تجارت، برده )1

  هاي فراماسونريانتقال ثروت در جوامع اروپايي ـ سازمانوداريرشد تجارت، برده )2

  ها از بازرگانان ـ تبليغ مسيحيتحمايت دولتوداري، انتقال ثروت در جوامع اروپاييبرده )3

  هاي فراماسونريا از بازرگانان ـ سازمانهحمايت دولتوداري، انتقال ثروت در جوامع اروپاييبرده) 4
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نمايان كرد؟در آثارشها راسقراط با آن ةار خواندن علم و انديشه چه بود و چه كسي مبارزباعت بيها برايدليل سوفيست- 171
  رثوشناسان با يكديگر ـ فيثاغسخنان انديشمندان و جهانمتضاد بودن) 1
  شناسان با يكديگر ـ افلاطونجهانسخنان انديشمندان ومتضاد بودن) 2
  ها به جاي رسيدن به حقيقت پيروزي بر حريف بود. ـ ملتوس) هدف آن3
  ها به جاي رسيدن به حقيقت پيروزي بر حريف بود. ـ افلاطون) هدف آن4

كسي است و راز سروش معبد دلفي چه بود؟از ديد سقراط داناي حقيقي چه- 172
  د تا چه حد نادان هستند.يانها بنماخدا ـ تا به انسان) 2  بنماياند تا چه حد نادان هستند.هاتا به انسانـخود سقراط) 1
خدا ـ داناترين مردم سقراط است.) 4  داناترين مردم سقراط است.خود سقراط ـ) 3

هر يك از عبارات زير مربوط به كدام فيلسوف است؟ترتيب به- 173
كرد.ـ فلسفه خود را به صورت شعر عرضه مي
ـ جهان دائماً در حال تغيير و تحول است.
 .استهاـ آب اولين عنصر و پايه و اساس ساير چيز

  ـ تالسس) پارمنيدس ـ هراكليتو2  ثهراكليتوس ـ فيثاغور) تالس ـ1
ـ افلاطون ـ تالسث) فيثاغور4  ـ هراكليتوسث) پارمنيدس ـ فيثاغور3

كند؟يان ميبدرستي بهزير راياه تبودن عبارغلطصحيح ياكدام گزينه- 174
  كند.هاي ديگر صدق نميي تعيين كرد و اين سخن درباره دانشمرزتوان از نظر زماني و مكانيالف) براي دانش فلسفه نمي
  بار به مفهوم بودن و شدن كه از مفاهيم اصلي فلسفه هستند توجه دقيقي كرده است.ب) پارمنيدس براي اولين

  بها نوشته است و سراسر حياتش را با فلسفه سپري كرده است.ج) سقراط چندين كتاب گران
  گرفت.اي فلسفي بود كه بخشي از زندگي وي را دربرميط بيانيهاسقر ةد) دفاعي

) ص ـ ص ـ ص ـ غ4  ص) ص ـ ص ـ غ ـ3  ص ـ ص ـ غ) غ ـ2  ص ـ غ ـ غ) غ ـ1
بيان شده است؟ورزي و تفكر در انسان به درستيمراحل انديشه ،در كدام گزينه- 175

  است.» هاتفكر در اندوخته«و آخرين مرحله» رو شدن با مسئلهروبه«ورزي،) اولين مرحله در انديشه1
  است.» طرح سؤال«و دومين مرحله» رسيدن به پاسخ«ورزي،) سومين مرحله در انديشه2
  است.» هااندوختهتفكر در«و سومين مرحله» رسيدن به پاسخ«ورزي،) چهارمين مرحله در انديشه3
  است.» هاتفكر در اندوخته«و دومين مرحله» طرح سؤال«ورزي) اولين مرحله در انديشه4

يك از راهكارهاي مؤثر براي افزايش يادگيري در درس فلسفه، حل نمونه سؤالات متفاوت براي آشنايي بيشتر با سبك واي:پيام مشاوره

  .باشدميو دبيرانقة طراحانيسل

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،فلسفههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

فلسفه

  سال اولدورة نيم

  49تا 2 ةصفح

  دقيقه10قت پيشنهادي: و
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دربارة سقراط درست است؟بيتار بيت زير، كدامچهاز- 176

  آن كس كه بداند و بداند كه بداند / اسب خرد از گنبد گردون بجهاند) 1

  خفته نماندسآن كس كه بداند و نداند كه بداند / آگاه نماييد كه ب )2

  ه نداند و بداند كه نداند / لنگان خرك خويش به منزل برساندككس نآ) 3

نداند و نداند كه نداند / در جهل مركب ابد الدهر بماندآن كس كه) 4

تـري شناسي فلسفه رشـد بـيشيلسوف باعث شد معرفتفاند و توجه كدامكدام فيلسوفان در يونان باستان درباره معرفت و شناخت نظر داده- 177

 ؟كند

    افلاطون و ارسطو ـ دكارت) 2    سقراط و افلاطون ـ كانت) 1

افلاطون و ارسطو ـ كانت) 4    كارتسقراط و افلاطون ـ د) 3

 ؟كدام گزينه دربارة آغاز تاريخي فلسفه صحيح است- 178

  توان زمان آغازي تعيين كرد.ها، نميبراي دانش فلسفه برخلاف ساير دانش) 1

مانده تاريخ دقيق از آغاز فلسفه ارائه دهد.تواند براساس آثار باقيشناسان مياطلاعات امروز باستان) 2

هاي دور ارائه دهد.هاي فلسفي گذشتهتواند گزارشي اجمالي از انديشههاي باستاني ميمانده از تمدنو اشياء باقيآثار) 3

اند.هاي جديدتر نداشتهاند و تأثيري بر تمدنآثار تمدني به مرور از ميان رفته) 4

  گزاره كاملاً درستي پيرامون معرفت شناختي بيان شده است؟ ،كدام گزينهدر- 179

   .كند) قوانين كلي حاكم بر وجود را بررسي مي2    .كند) پيرامون موارد عام هستي بحث مي1

  .كندخصوص ماهيت را وارسي ميم) قواعد4    .كندت انسان از هستي مطالعه مي) پيرامون شناخ3

  نشده است؟ذكرال فلسفيؤدر كدام گزينه س- 180

  پايان زندگي است؟) آيا مرگ2  ؟ها بايد درد و رنج بكشند) چرا انسان1

  اند؟ماعي قابل پيش بينيتهاي اج) آيا كنش4  ؟رسندميها چطور به سعادت) انسان3
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و رسيدن به تفكر است....است كه ابزاري براي گذر از...وجود تفكر منوط به وجود -181

  رمزگرداني ـ شناخت پايه) 2    شناخت عاليحافظه ـ) 1

حافظه ـ شناخت پايه) 4    رمزگرداني ـ توجه و ادراك) 3

؟بيانگر چه مفهومي در مكتب گشتالت است» دوست دارمرامن شمال ايران را«عبارت -182

  پردازش مفهومي هميشه صحيح است.) 2  تأثير نوع پردازش است.ادراك تحت) 1

  پردازش ادراكي همواره صحيح است.) 4  هاي مختلف است.تأثير زمينهادراك ما تحت) 3

دارد....به صورت جزء به جزء است كه امكان خطاي...رمزگرداني -183

  بزرگسالان ـ كمتري) 4  تريكودكان ـ بيش) 3  تريبزرگسالان ـ بيش) 2  كودكان ـ كمتري) 1

؟چيست ةوجود خطاي ادراكي نشان دهند -184

  شوند.تفسير مي ،كنيمهمه آنچه را كه احساس مي) 1

  كنيم.ه در ذهن خود حس ميكنيم، الزاماٌ چيزي نيست كآنچه را ادراك مي) 2

  ايم.كنيم، الزاماً چيزي نيست كه در ذهن خود ادراك كردهآنچه را حس مي) 3

  .كنيمميهمكنيم، حتماً ادراكآنچه را كه توجه مي) 4

؟هاي زير كدام استپاسخ هر يك از پرسشترتيب به -185

  كند؟به چه علت حالات هيجاني نوجوانان به سرعت تغيير ميالف) 

  باشد؟  شناخت و تعريف نوجوان از هويت خويش مستلزم چه عاملي ميب) 

  ترين تغييرات زيستي به كدام دامنة سني اختصاص دارد؟شديدترين و گسترده) پ

  اخلاقي به خويش پ) نوجوانيوهاي دينيپذيري ب) نسبت دادن ويژگيالف) افزايش تحريك) 1

  ختي پ) بزرگسالي اولرشد سريع شناپذيري ب)الف) افزايش تحريك) 2

  الف) تغييرات فيزيولوژيكي و هورموني ب) رشد سريع شناختي پ) بزرگسالي اول) 3

اخلاقي به خويش پ) نوجواني وهاي دينيالف) تغييرات فيزيولوژيكي و هورموني ب) نسبت دادن ويژگي) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،شناسيانروهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

شناسيروان
  سال اولدورة نيم
  111تا 8 ةصفح

  دقيقه10وقت پيشنهادي: 
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؟دهددر چند ماهگي رخ مي »لنشستن با كمك، ايستادن با كمك، راه رفتن مستقل و ايستادن مستق«ترتيب به -186

ماهگي14ماهگي،12ماهگي، 8ماهگي، 5) 2  ماهگي12ماهگي،10ماهگي، 6ماهگي، 4) 1

ماهگي15ماهگي،10ماهگي،12ماهگي، 8) 4  ماهگي14ماهگي،15ماهگي،10ماهگي، 6) 3

؟استنادرست» نوجوانيدورةرشد هيجاني«ارتباط بادرست و در» رشد هيجاني دورة كودكي«كدام گزينه در ارتباط باترتيب به -187

هـايي چـون مهـارت ،شود ـ لازم است در ايـن دوره هاي فردي نيست و غالباً به يك صورت پديدار ميبروز رشد هيجاني مركب، تحت تأثير پردازش) 1

  كار گرفته شود.كنترل خشم و ورزش كردن به

ثبـاتي در احساسـات در دورة نوجـواني، پـذيري و بـياز هيجانات خود و ديگـران اسـت ـ علـت تحريـكرشد هيجاني در اين دوره، مستلزم آگاهي) 2

  كننده است.باشد كه نگرانهاي روحي ميبيماري

شـود ـ هيجانـات منبـع رفتارهـاي مثبـت و سـازنده هاي مختلف هيجان است كه فرايندي پيچيده محسوب مـيرار برخاسته و ابراز محبت شكلصا) 3

  ند.هست

درك هيجـاني و  ،باشد ـ در صورت هدايت نشـدن و بـه كـارگيري غلـط هيجانـات يافته نمي درشحيوانات،رشد هيجاني در دورة كودكي نسبت به) 4

  يابد.نوجوانان افزايش مياحساسي

؟صحيح است» عوامل وراثتي«هاي زير در ارتباط بايك از گزينهكدام -188

  ادي و كودكي بوده است.شباهت دوقلوها فقط در دورة نوز) 1

  گيرد.رسش با گذشت زمان طبق يك برنامة طبيعي انجام مي) 2

  .براي راه افتادن، حرف زدن، خواندن و نوشتن صرف يادگيري كافي است تا كودك شروع به حرف زدن و يا خواندن و نوشتن بكند) 3

جنس باشند.جنس يا غيرهمتوانند همدوقلوهاي همسان مي) 4

آمده است؟ترتيب بههاي زير در كدام گزينهلط بودن گزارهصحيح يا غ -189

  هاي كيفي قرار دارد.الف) پردازش ادراكي تحت تأثير ويژگي

  ب) هوش عبارت است از قدرت سازگاري با محيط.

  پ) هر نظريه علمي كه براساس مشاهده و تجربه شكل گرفته، خود بر نظريات و مباني غيرتجربي تكيه دارد.

  آن به برداشت يكسان يا تقريباً يكساني برسند.افراد با مطالعةتراي باشد كه بيشگونهعملياتي بايد بهت) تعريف

ص ـ غ ـ ص ـ غ) 4  غ ـ غ ـ ص ـ ص) 3  ص ـ ص ـ غ ـ غ) 2  غ ـ ص ـ ص ـ غ) 1

؟استشناسيآوري اطلاعات در روانهاي جمعيك از روشمربوط به كدامترتيب بههاي زيرهر يك از عبارت -190

  داوري تا حد ممكن به دور بود.الف) در اين روش اطلاعات بايد به شكل دقيق ثبت شوند و از تعصب و پيش

  شناختي است.هاي روانب) اين روش ابزاري براي كمي كردن ويژگي

  پرسد.درباره رفتار يا افكار خاص او مي ،پ) در اين روش محقق از خود فرد

  نامهپرسشـهاآزمونـمشاهده) 2  مصاحبهـهاآزمونـنامهپرسش) 1

  هاآزمونـنامهپرسشـمشاهده) 4  مصاحبهـنامهپرسشـنامهپرسش) 3
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شناخت عالي ةگيري سطوح مختلف شناخت، ترتيب مراحل شناخت پايه در كدام گزينه درست است و آخرين مرحلبا توجه به چگونگي شكل -191

  چه نام دارد؟

  تفكر) ـ قضاوتحافظه) (ادراك2  گيريحافظه) ـ تصميمتوجه) (ادراك1

  گيريحافظه) ـ تصميمادراك) (توجه1  توجه) ـ قضاوتادراك) (احساس3

كند؟كامل ميترتيب بههاي زير راكدام گزينه جاهاي خالي گزاره -192

  شود.شروع مي...هاي دانشمندان باالف) پژوهش

  شوند.تبديل مي...ها در صورت پذيرفته شدن بهب) فرضيه

  نام دارد....علمييهاران به مسئلهپژوهشگ ةپ) پاسخ اولي

  سازي ـ قوانين علمي ـ فرضيه) فرضيه2  طرح مسئله ـ قوانين علمي ـ نظريه) 1

  سازي ـ اصل يا قانون ـ نظريه) فرضيه4  ) طرح مسئله ـ اصل يا قانون ـ فرضيه3

يك از كاركردهاي توجه اشاره دارد؟هاي زير به كدامهر يك از مثالترتيب به -193

ها و نيروهاي امداد به پخش گاز يا دود كاملاً هشيار بودند تاويران نشده بودند خانوادهكاملاًهاكه خانه ،سرپل ذهاب ةاولي ةدر پي زمين لرزالف)

  خسارات را تا حد ممكن كاهش دهند.

ها غالباً به خاطراتفاق نيفتاده بود و اين گزارشدادند كه اصلاًهايي را گزارش ميلرزش ،ها بودندهاي پس از زلزله افرادي كه در خانهب) در شب

  اضطراب بود.

  دهند.انگشتند تا نجاتشدنبال افراد زير آوار ميامدادگران به ،هاي زندهج) پس از رسيدگي كامل به انسان

  وجو) گوش به زنگي ـ رديابي علامت ـ جست2  وجو ـ رديابي علامت ـ گوش به زنگيجست) 1

  ) رديابي علامت ـ رديابي علامت ـ گوش به زنگي4  وجوت ـ گوش به زنگي ـ جست) رديابي علام3

  ؟اشاره شده است» به زنگي و عامل انتخاب محرك خاصترين عامل كاهش گوشآفت تمركز، مهم«در كدام گزينه بهترتيب به -194

  بك پردازش افرادس) خوگيري ـ خستگي ـ2  سازي ـ توجه افراديكنواختي ـ آماده) 1

  ) خوگيري ـ علائم انحرافي ـ توجه افراد4  ثبات نسبي ـ خستگي ـ انتظارات افراد )3

شده است؟ ههاي رديابي علامت اشاريك از موقعيتدر هر يك از موارد زير به كدامترتيب به -195

رسد چه كسي مرا صدا زد؟ اينپآورد و از بقيه مياش است هدفونش را در ميالف) حسين در حالي كه مشغول گوش دادن به آهنگ مورد علاقه

  .استدر حالي است كه همه افراد در خانه سرشان به كار خود بند است و كسي نام او را صدا نكرده

ب) براي سنجش شنوايي لاله، بوقي ممتد به فاصله پنج ثانيه پخش مي شد و از او خواسته شده بود در هنگام شنيدن بوق، آن را گزارش كند،

  بار هشتم صدايي پخش نشد اما لاله صدا را گزارش كرده بود. ،گزارشبعد از هفت بار

  ) از دست دادن محرك هدف ـ رد درست2    هشدار كاذب ـ رد درست) 1

  ) اصابت درست ـ رد درست4    ) هشدار كاذب ـ هشدار كاذب3



پايبهمن10آزمون) ـ4( ةپروژ دوم متوسطة   40: ةصفح  دهم انساني)ياز ة(  دورة

  است؟نشدهاشاره »توجهيسامانده«در كدام گزينه به يكي از عوامل -196

  طور ممتد در ساعات طولاني هعدم انجام فعاليت ب) 1

  ) افزايش آگاهي نسبت به محرك و ارادي كردن هر چه بيشتر توجه2

  ديدن و شنيدن در انجام تكليفچون خواندن،) استفاده از حواس مختلف هم3

  زماني تكاليف دشوار) انجام تكاليف متفاوت در زمان يكسان و هم4

زمان چيست؟تكنترل اثر گذش ةل ايجاد فراموشي است و بهترين شيويك از عوامآزمايش ابينگهوس مربوط به كدام -197

اطلاعاتكارآمدمرور ـ) گذشت زمان2  رمزگرداني درست ـگذشت زمان) 1

  اطلاعاتكارآمدمرور ـ) تداخل اطلاعات4  رمزگرداني درست   ـتداخل اطلاعات )3

شاره دارد؟يك از انواع حافظه اهريك از مفاهيم زير به كدامترتيب به -198

»، ظرفيت نامحدودجديدجايگزيني اطلاعاتميز كار،«

حسي ةحافظ ـمدتكوتاه ةحافظ ـمدتكوتاه ةحافظ) 2  بلندمدت ةحافظ ـمدتكوتاه ةحافظ ـحسي ةحافظ) 1

  بلندمدت ةحافظ ـحسي ةحافظ ـمدتكوتاه ةحافظ) 4  كاري ةحافظ ـبلندمدت ةحافظ ـحسي ةحافظ) 3

  تبط است؟با كدام عبارت مرمفاهيم زيريك ازهرترتيب به -199

»نوك زباني، فراموشي ةزيابي، پديدبا«

هاي اطلاعات، فراخوانده شدن اطلاعات، ناتواني در يادآوريوابسته به نشانه) 1

هاي اطلاعات، ناتواني در يادآوريفراخوانده شدن اطلاعات، وابسته به نشانه) 2

هاي اطلاعاتل، وابسته به نشانهفراخوانده شدن اطلاعات، تداخ )3

  هاي اطلاعات، تداخلهاي اطلاعات، وابسته به نشانهوابسته به نشانه) 4

بندي نماييم؟بر اساس زمان تقسيمتوانيم صرفاًاين موضوع است كه، انواع حافظه را نمي ةدهندها نشانيك از حافظهكدام -200

  بلندمدت ة) حافظ4  ي  كار ة) حافظ3  معنايي   ةحافظ )2  حسي   ةحافظ) 1


